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Glavna tajnica HBS-a

Cijenjeni boćari i prijatelji boćanja,

U ovom listu smo pripremili razgovor s Aleksandrom Anzurom, dopred-

sjednikom Međunarodne boćarske federacije (FIB), ali i predstavni-

kom FIB-e u velikoj Svjetskoj konfederaciji (CMSB) koja okuplja sve 

četiri vrste boćanja. Čitajte o prvoj generaciji športskih djelatnika u upravljanju 

(ASMC) te ostalim novostima, a tradicionalno pronađite i popis naših klubova 

i igrača. Čestitamo osnovnoškolcima iz Pazina na osvojenom prvom mjestu 

Svjetskog prvenstva osnovnih škola u Pazinu, ali i na odličnoj organizaciji tog 

prvenstva. Čestitamo sudionicima državnih juniorskih i kadetskih prvenstava, te 

novim i potvrđenim pobjednicima. Preko teške sezone i puno problema u jedno-

kružnom liga natjecanju stigli smo i do prve sezone zima/proljeće natjecanja. 

Čitajte o dobrim rezultatima naših reprezentacija na međunarodnim turnirima, a 

kako smo pred zadnjim pripremama domaćinstva Svjetskog prvenstva za mlade 

u Rijeci, najviše očekujemo od naših svjetskih prvaka: Lea Brnića i Marina Miliće-

vića. Puno športskih uspjeha očekujemo i od seniorske reprezentacije na Europ-

skom prvenstvu u Tivtu o čemu ćemo pisati u našem sljedećem broju. Do tada 
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Aleksandar Anzur, dopredsjednik 
je Svjetske boćarske federacije 
FIB-e. Na tu je funkciju Anzur 

izabran prošle godine u rujnu na kongre-
su u Maconu, nakon što je osam godina 
obnašao funkciju glavnog tajnika. Ne-
posredno nakon što je postao dopred-
sjednikom izabran je i u Izvršni odbor 
Svjetske boćarske konfederacije (CMSB) 
koja ima 106 zemalja članica i priznata 
je od Međunarodnog olimpijskog odbo-
ra. Anzur je u boćanju od 1975. godine, 
bio je predsjednik Boćarskog saveza gra-
da Pazina, a 1984. godine po prvi puta 
kao član sportske komisije ulazi u FIB-u. 
Pet godina kasnije postaje član Izvršnog 
odbora, a zatim glavni tajnik, pa dopred-
sjednik. – U FIB-i se može napredovati, 
ali tamo se ljudi ne mijenjaju preko noći. 
Pomogli su puno rezultati na domaćem 
planu razvoja boćanja, ali i rezultati hr-
vatskih boćarskih selekcija, kaže Aleksan-
dar Anzur. U svojoj dugogodišnjoj boćar-
skoj karijeri Anzur se može pohvaliti da 
je vodio juniorske i seniorske selekcije 
Jugoslavije i Hrvatske, da je bio izbornik 
kada je Hrvatska osvojila prvo svjetsko i 
europsko zlato 1993. i 1994 godine, obje 
medalje osvojio je današnji izbornik Din-
ko Beaković u preciznom izbijanju, bio je i 
predsjednik Hrvatskog boćarskog saveza 
četiri godine, sudjelovao u organizaciji 
svih svjetskih i europskih prvenstava, a 
dobio je od pazinske Zajednice sportova 
nagradu za životno djelo. Dopredsjednik 
FIB-e nije zaboravio svoje boćarske uzo-
re od kojih je učio, Maria Ružića, Miloša 
Šepića, Maria Poniša, Franca Somraka i 
Augusta Petrovčića. – Uz pomoć grada 
Splita i splitskih sportskih radnika pokre-
nuli smo raffu u Splitu. U to su se uključile 
Srbija i Crna gora, a da to nismo napra-
vili boćanje i raffa bi bili upitni na MI u 
Pescari 2009, kao i u Volosu jer ni Grčka 
nema razvijen savez. Zajedno sa bišvim 
predsjednikom FIB-e Lagier Bruno-om 
zadužen sam za razvoj boćanja u central-
noj i jugoistočnoj Europi, Turskoj, Albani-
ji, Makedoniji, Rumunjskoj, Grčkoj, Iranu 
gdje je nedavno osnovan savez pa sve do 
bivših zemalja sovjetskog bloka. Moram 

Aleksandar Anzur, 
dopredsjednik Svjetske 
boćarske federacije

Riješiti probleme za stepenicu    više hrvatskog boćanja

reći da je boćanje od 1997. 
na Mediteranskim i Svjet-
skim igrama, a vjerujem da 
će u idućih 10 ili 20 godina 
boćanje postati olimpijski 
sport, dodaje Anzur. Do-
prinos razvoju boćanja je 
i ponovni susret nakon 20 
godina Hrvatske, Slovenije, 
BIH, Srbije i Crne gore koji 
se po prvi puta održao u ko-
lovozu u slovenskom Milju. 
Iduće godine na redu je BIH, 
zatim Crna gora, Hrvatska 
pa Srbija. Što se situacije 
u hrvatskom boćanju tiče, 
problema smatra Aleksan-
dar Anzur još uvijek ima. 
– Velike su razlike između 
razvijenih klubova poput 
Zrinjevca, Trio Buzeta, Istre 
Poreč i Benčić Vargona pa 
do klubova u Dalmaciji, 
a posebno Slavoniji. Nisu 
ujednačeni kriteriji ni što se 
tiče tehničkih uvjeta na jo-
govima, razlika je i u suđe-
nju. Kada se sve to izjednači 
hrvatsko boćanje dignut 
će se za stepenicu više. 
Trebali bi imati i kamp za 
školovanje boćara, trenera, 
instruktora, sudaca. Nedo-
staje nam instruktora prvog 
i drugog stupnja, kao i kon-

Alphonse Lagier-Bruno i Aleksandar Anzur

A. Anzur s Christian Lacosteom predsjednikom FIB-e
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Riješiti probleme za stepenicu    više hrvatskog boćanja
dicijskih trenera. Mislim da bi kod nas Ri-
jeka bila idealna za to, dobra je atmosfera 
u gradu za boćanje, a Čedo Vukelić je vr-
hunski trener mladih, mišljenja je Anzur.

Dopredsjednik FIB-e ukazuje na još 
jedan problem kada su u pitanju rezul-
tati seniora, a to je broj osvojenih zlatnih 
medalja u kojem je Hrvatska na «tvr-
dom» četvrtom mjestu, iza Francuske, 
Italije i Slovenije. – Jedan od razloga za-
što je to tako je i slab rad u klubovima 
zbog kojeg naši igrači imaju snage za 
prva dva, tri dana natjecanja, kasnije pa-
daju. Uz to veliki je problem što izbornici 
ostaju sami u vatri, bez ikakve podrške, 
tako je bilo prošle godine u Maconu, te 
godinu prije toga u Saviglianu. Stožer re-
prezentacije mora biti kompletan i mora 
postojati jaka podrška na tribinama od 
strane ljudi iz Saveza, poručuje Anzur. 
Iskusni boćarski djelatnik ukazuje i na 
problem stranaca u hrvatskom boćanju, 
kojih je svake godine sve više. – Treba 
regulirati broj stranaca u klubovima. Si-
tuacija je takva da mi treniramo Sloven-

ce za njihovu reprezentaciju i onda oni 
osvajaju medalje na međunarodnim na-
tjecanjima. Savez bi se morao time poza-
baviti, smatra Anzur.

Ova godina u Hrvatskoj je vrlo boga-
ta međunarodnim natjecanjima, Svjet-
sko prvenstvo U-18 i U-23 je u Rijeci, 
Pazin je ugostio neslužbeno svjetsko 
prvenstvo osnovnih škola, kao i Grand 
Prix parova, Klana se još jednom 15. put 
dokazala svojim tradicionalnim među-
narodnim turnirom parova Klana Open, 
a juniorski božićni turnir parova koji se 
igra u Rijeci, također je u FIB-inom ka-
lendaru. – Rijeka će ponovno biti sjajan 
domaćim i organizator, a vjerujem da će 
sve to zaokružiti hrvatski mladi repre-
zentativci medaljama. Odmah nakon 
Rijeke je Europsko seniorsko prvenstvo 
u Tivtu, koji je blizu Dubrovnika i gdje 
će naša reprezentacija imati podršku. 
To je od 1979. kada je u Dubrovniku bio 
veliki boćarski promocijski turnir u sklo-
pu Mediteranskih igara Splita, najveće 
međunarodno natjecanje u tom dijelu, 

a udaljeno je samo stotinjak kilometara. 
To je velika podrška razvoju boćanja u 
Crnoj gori, mišljenja je Aleksandar An-
zur. Dobitak za hrvatsko i istarsko boća-
nje biti će, ukoliko uspije projekt, Euro 
Istra 2012. Naime Istarski boćarski savez 
pokrenuo je inicijativu, a Hrvatski boćar-
ski savez uputio FIB-i službeno želju za 
kandidaturom Istre za europsku smotru 
2012. godine. Izvršni odbor Istarskog 
boćarskog saveza priprema elaborat o 
organizaciji tog velikog natjecanja. Situ-
acija je teška što se financija tiče i grad-
nja osmerostazne dvorane ne dolazi u 
obzir, no rješenja ima. 

– Prijedlog će biti da se igra u četiri 
dvorane do četvrtfinala, a zatim završni-
ca u jednoj. To je izvedivo jer dotad će 
Istra imati puni profil autoceste i svug-
dje će se moći stići u kratkom vremenu, 
a što se tiče hotelskih kapaciteta oni su 
sjajni. Prezentacija Izvršnom odboru FIB-
e biti će već na kongresu u Rijeci tijekom 
svjetske juniorske smotre, a zatim i u Tiv-
tu, najavljuje Anzur.

A. Anzur i Dinko Beaković

Valentina 
Prokić
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Međunarodna natjecanja

Četveroboj nacija Mladen Pilat

Mladen Pilat

Kao uvertira u «Veliku nagradu 
Pazina 2010», dan ranije, 6. kolo-
voza u pazinskoj Boćarskoj dvo-

rani odigran je četveroboj nacija gdje 
su ljubitelji boćanja uživali u izvedbama 
ponajboljih svjetskih boćara, a na kojem 
su sa po jednim seniorskim i juniorskim 
U21 parom nastupile reprezentacije Slo-
venije, Srbije, BiH, te Hrvatske.

Nekako prema očekivanju nakon 
uvodnih susreta došlo je do dvostru-
kog hrvatsko – slovenskog finala. Kod 
seniora stresni završetak nakon isteka 
vremena preostalim boćama pripao 
je Slovencima Janžiću i Tonejcu koji su 
bili bolji od hrvatskih reprezentativaca 
Marčelje i Santora rezultatom 6:4. Treće 
mjesto zauzela je reprezentacija BiH u 
sastavu Grubišić, Zelić nakon pobjede 
12:6 nad Srbijom koju su predstavljali 

Pazin 
6. 8.2010.

Nagrađeni i organizatori na 3

Janković i Rajić.
Gotovo preslika seniorskog finala 

zbila se i u konkurenciji U21, a u neiz-
vjesnom susretu slavio je naš par Živo-
lić-Percan pobjedom nad slovenskim 

parom Petrič-Krašovec rezultatom 7:5. 
U susretu za treće mjesto reprezentacija 
BiH koju su predstavljali Grubišić i Zelić 
bila je bolja od srbijanskog para Jondže 
i Kolaje 13:4.

KATEGORIJA: 
Muški parovi 7. i 8. 8. 2010. 
1. Ivančić, Guštin 
2. Kolobarić, Dodig 
3. Marčelja, Santoro 
4. Borčnik, Kozjek

KATEGORIJA: 
Ženski parovi 7. i 8. 8. 2010. 
1. Sodec, Sodec 
2. Vidmar, Novak 
3. Grubiša, Benazić 
4. Kljakić, Selak

KATEGORIJA: 
Četveroboj nacija – Seniori 6.8.2010. 
1. Slovenija Janžić, Tonejc 
2. Hrvatska Santoro, Marčelja 
3. BiH Grubišić, Zelić 
4. Srbija Janković, Rajić

KATEGORIJA: 
Četveroboj nacija – U 23 
1. Hrvatska Živolić, Percan 
2. Slovenija Petrić, Krašovec 
3. BiH Čorluka, Mikulić 
4. Srbija Jondža, Kolaja

Kao šlag na kraju ovoljetnih zbivanja 7. 
i 8. kolovoza održano je treće izdanje 
«Velike nagrade Pazina 2010», me-

đunarodnog boćarskog turnira u parovima 
koje se dva dana igralo na boćalištima Pa-
zinštine sa središnjim događajem završnog 
dana pred prepunim tribinama pazinskog 
gradskog boćališta gdje su održani završni 
susreti, a nakon kojih su na najvišu stepenicu 
pobjedničkog postolja popeli Valter Ivančić i 
Alen Guštin u muškoj, te sestre Nina i Tadeja 
Sodec u ženskoj konkurenciji.

Ovogodišnje uvrštavanje turnira u služ-
beni kalendar FIB-e doprinijelo je velikom 
interesu za prijave, te su izrazitu mušku kon-
kurenciju činila 84 para među kojima se naš-
lo čak 17 bivših i aktualnih svjetskih prvaka, 
različitih boćarskih disciplina iz Italije, Slove-
nije, BiH, Srbije, Švicarske čije je savez uz op-
ćinu Cerovlje ujedno bio partner organizato-
rima, pazinskoj Zajednici sportskih udruga, a 
pored tih zemalja najveći broj prijavljenih bio 
je iz Hrvatske.

Subotnje „filtriranje“ dalo je 16 najboljih 
nakon čega su u nokaut fazi ulaznicu za fi-
nale izborili pazinski par Ivančić – Guštin koji 
su pak imali više koncentracije i živaca od 
protivničkog para iz zagrebačkog „Zrinjevca, 
Kolobarića i Dodiga, te su sasvim zasluženo 
nakon nešto više od dva sata igre podigli 
pobjednički pehar ovogodišnjeg izdanja. 
Utjehu za poraz od Pazinaca u stresnom 
polufinalnom ogledu, još jedan poznati par 

Marčelja, Santoro, pronašli su u osvajanju 
trećeg mjesta pobjedom nad prošlogodiš-
njim pobjednicima, ništa manje poznatim u 
boćarskom svijetu, Slovencima Borčnikom i 
Kozjekom.

Paralelno sa muškim dijelom turnira 
igran je i ženski dio koji je u konkurenciji od 
šest ekipa pripao Ljubljančankama, sestrama 
Sodec, a veliki uspjeh zabilježio je pazinski 
ženski par Grubiša – Benazić osvajanjem tre-
ćeg mjesta.

Rezultati, četvrtfinale: Borčnik, Kozjek 
(Slo) – Meret, Dodig (I) 8:4, Marčelja ,Santo-
ro – Petrič, Kraševec (Slo) 9:5, Ivančić, Guštin 
– Živolić, Smolica 9:6; polufinale: Ivančić, 
Guštin – Marčelja, Santoro 11:10, Kolobarić, 
Dodig – Borčnik, Kozjek 13:3; za 3. mjesto: 

Ivančiću i Guštinu pobjednički 
pehar «Velike nagrade Pazina 2010»

Pazin 7.-8. 8.2010.

Velika nagrada Pazina – Grand prix Pazin

Marčelja, Santoro – Kozjek, Borčnik 10:8; fi-
nale: Ivančić, Guštin – Kolobarić, Dodig 12:9.

Žene, polufinale: Vidmar, Novak – Kljakić, 
Selak 11:7, Grubiša, Benazić – N. i T. Sodec 
1:13; za 3. mjesto: Grubiša, Benazić – Kljakić, 
Selak 13:4; finale: N. i T. Sodec – Vidmar, No-
vak 13:7.

Ivančić, Guštin pobjednici turnira

Međunarodni boćarski turnir parova “Velika nagrada Pazina 2010.”
6., 7. i 8. 2010. 84 muška i 6 ženskih parova + četveroboj nacija (Seniori i U 23)
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Međunarodna natjecanja

18. – 20. 6. 2010. 
PAZIN

Prvi korak prema staroj slavi pazinskog boćanja učinjen je već prije nekoliko godina kada se ozbiljnije po-
čelo razmišljati, te je došlo do realizacije nekoliko projekata koji su završili više nego uspješno i bili pre-
poznati od krovnih boćarskih organizacija, FIB-e, HBS-a, te IBS-a što je ulilo potrebnu podršku za daljnje želje, a koje su 

pak realizirane ovoga ljeta kada je Pazin bio poprište vrhunskih boćarskih događanja u kojima su među svjetskom klasom zasjali 
domaći boćari pa se slobodno može reći da je «misija» bila uspješna.

Pazin je ovog ljeta bio poprište 
vrhunskih boćarskih događanja

Pazinci prvaci svijeta
Počelo je 8. Svjetskim prvenstvom 

osnovnih škola koje se u organi-
zaciji pazinske Zajednice sport-

skih udruga i ovdašnjeg Boćarskog sa-
veza u suradnji IBS-a i HBS-a održalo od 
18. do 20. lipnja u Boćarskoj dvorani .Na 
natjecanju koje je vodila Francuskinja 
Jacqueline Pellegrin uz pomoć Talijanke 
Laure Trove pobjedom u finalnom ogle-
du protiv reprezentacije Bosne i Herce-
govine zlatom se okitila reprezentacija 
Hrvatske koju su sačinjavali pazinski 
osnovci „Vladimira Nazora“.

Finalni susret, kao i svi prethodni 
odigran je u sedam disciplina, precizno 
bližanje, precizno izbijanje, parovi, br-
zinsko izbijanje, brzinsko bližanje, štafe-
ta parova, te štafeta četvorki, u kojem su 
reprezentativci Hrvatske nadvisili protiv-
nika u ukupnom zbroju bodova 189:136.

Već u razigravanju po skupinama Pa-
zinjani su nagovijestili uspješan nastup 
kada su u ogledu s vršnjacima iz talijan-
ske reprezentacije sakupili 195 bodova 
što je bilo više nego dovoljno da zauz-
mu prvo mjesto u skupini A i izbore po-
lufinale. Pored njih kao drugoplasirani sa 
130 bodova polufinalni susret izborili su 
i kasniji finalisti, reprezentacija BiH. 

Nakon prvih disciplina u polufinal-
nom ogledu protiv reprezentacije Švi-
carske dominantnost pazinskih osnova-
ca dala im je prednost koju su sačuvali 
i nakon posljednje igre,12-minutne šta-
fete četvorki , te su više nego zasluženo 
ušli u finale.

Sa samo dva boda manjka druga re-
prezentacija Hrvatske, koju su sačinja-
vali mješovita ekipa učenika OŠ „Čavle“, 
ostala je bez polufinala pošto su sa 117 
bodova u skupini B bili treći iza drugo-
plasiranih Švicaraca s 119 i pobjednika 
skupine, reprezentacije Crne Gore koja 
je imala 152 boda. Tako su osnovci iz 

Čavla ušli u razigravanje od petog do 
osmog mjesta gdje su ostvarivši više 
poena od Libije, te uz poraz od Italije na 
kraju zauzeli šesto mjesto.

Treća reprezentacija osmog izdanja 

trofeja bila je Crna Gora koja je bila bolja 
od Švicarske. Peto mjesto pripalo je Tali-
janima, dok je pretposljednja bila Fran-
cuska, a osma Libija.

Pod vodstvom Valtera Ivančića i Mi-
rana Buretića zlato za reprezentaciju 
Hrvatske osvojili su: Ivan Filiplić, Dalibor 
Kordaso, Ivan Lanča, Luka Marcan, Davor 
Sirotić, Nini Stranić.

Za drugu reprezentaciju Hrvatske 
koju su vodili Čedo Vukelić i Saša Ban 
igrali su Perina Cvita-Barać, Tea Čanča-
rević, Edi Čargonja, Besarda Cocaj, Elona 
Ćori, Katja Matejčić.

Rezultati razigravanja za poredak, 
finale: Hrvatska I- BiH 189:136, za 3. mje-
sto: Crna Gora- Švicarska 168: 91; za 5. 
mjesto: Hrvatska II- Italija 69:117; za 7. 
mjesto: Francuska –Libija 131:52.

Mladen 
Pilat

OŠ Čavle s trenerima 
Čedo Vukelić i Saša Ban

Uspjeh prepoznat i od gradske vlasti

Visoki domet pazinskih osnovaca nagrđen je primanjem kod pazinskog gra-
donačelnika Renata Krulčića gdje su u velikoj vijećnici najprije razmijenjeni 

darovi, a potom u obraćanju gradonačelnika uz čestitke ukazano je i na veličinu 
uspjeha koji na najbolji način promovira grad i podiže popularnost tog sporta 
za koji je kako stvari stoje u Pazinu budućnost zagarantirana, te je pored ostalog 
najavljena potpora mladim uspješnim boćarima u sljedećim akcijama kao i po-
drška u realizaciji uvrštenja boćanja u program školskog sporta.

Boćarski 
prvaci kod 
gradonačelnika
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Kup europskih prvaka

Oba hrvatska predstavnika na 
međunarodnoj sceni, Trio 
Buzet i zagrebački Zrinjevac, 

svoje prošlosezonske nastupe u Kupu 
europskih prvaka neće posebno pamtiti 
s obzirom da su se od natjecanja opro-
stili već na prvoj prepreci, u četvrtfinalu. 
Zbog reorganizacije europskih klupskih 
natjecanja koje provodi FIB-a prošle su 
sezone u KEP-u nastupali samo prvaci 
i viceprvaci četiri najjače boćarske sile 
svijeta, Italije, Francuske, Slovenije i Hr-
vatske, a oba naša kluba ždrijebom su za 
suparnike dobila francuske predstavni-
ke. Međutim i buzetski i zagrebački bo-
ćari časno su odigrali svoje četvrtfinalne 
susrete, prikazali odlično boćanje i ne 
bi bilo nezasluženo da su se plasirali u 
polufinale od kojeg su ih dijelile tek ni-
janse.

Buzećani su svoj godinu dana ranije 
osvojeni prvi naslov prvaka Europe pre-
dali nakon dva susreta četvrtfinala nad 
snažnim CRO Lyonom, najboljim francu-
skim klubom svih vremena, trostrukim 
europskim i sedmerostrukim državnim 
prvakom. U prvom su susretu u odlič-
noj atmosferi do kraja ispunjene svoje 
domaće boćarske dvorane u Kozarima 
buzetski vodoinstalateri slavili pobjedu 
nad Francuzima 11:9, nadvisivši goste 
iznenađujuće u svim brzinskim disci-
plinama. U uzvratu je pak CRO Lyon na 
svom terenu slavio pobjedu 13:7, a onda 

Trio Buzet i Zrinjevac se 
oprostili u četvrtfinalu

plasman u polufinale izborio nakon do-
datnog razigravanja u kojem po tri bo-
ćara sa svake strane bližaju boću u krug, 
a po tri izbijaju bulina. U takvom nadme-
tanju Francuzi su jednostavno bili bolji, 
prikupili četiri punta, dok su s druge 
strane od svih Buzećana samo kapetan 
Bojan Novak i Marino Križmanić uspjeli 
uvaljati boću u krug za dva ipak nedo-
statna punta za prolazak dalje.

Što se pak Zagrepčana tiče, oni su u 
prvom susretu na gostovanju domaćem 
Saint Vulbasu pružili odličan otpor izgu-
bivši sa zadovoljavajućih 8:12. Međutim 
u uzvratu kod kuće nisu uspjeli pronaći 

Četvrtfinale, prvi susreti, 
17. 04. 2010.

Buzet: Trio Buzet – CRO Lyon 11:9
Saint Vulbas: Sain Vulbas – Zrinjevac 12:8

Četvrtfinale, uzvratni susreti, 
01. 05. 2010.

Lyon: CRO Lyon – Trio Buzet 13:7, 4:2
Zagreb: Zrinjevac – Saint Vulbas 10:10

Finale, 05. 06. 2010.
Biella (Ita): 

BRB Ivrea (Ita) – San Daniele 11:9

Nadmetanje Trio Buzeta i Cro Lyona u dvorani u Kozarima

Kristijan Klarić

Denis Poniš i Branko Ratoša čestitaju Marku 
Beakoviću na uspješnom nastupu

načina kako to četvrtfinalno nadmeta-
nje odvesti barem u dodatno razigrava-
nje te je konačan rezultat 10:10 u Zagre-
bu bio dostatan Francuzima za prolazak 
u polufinale.

Svoj drugi naslov prvaka Europe, na-
kon 2002. godine, osvojio je talijanska 
BRB Ivrea koja je u talijanskom finalu, 
igranom također na talijanskom terenu, 
u Bielli pobijedila San Daniele s tijesnih 
11:9. U Bielli je igrano i prvo finale novog 
europskog klupskog natjecanja, Kupa 
nacija u kojem su Grude iz Bosne i Her-
cegovine također sa tijesnih 10:8 pobije-
dile Rocher iz Monaka.
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Kup europskih prvakinja

Boćarice Pašca osvojile su treće 
mjesto na ovogodišnjem Kupu 
europskih prvakinja igranom u 

talijanskoj Bielli. Pašac je u polufinalu 
poražen od slovenskog Krima 10:6, a 
istim rezultatom Paščanke su slavile u 
dvoboju za treće mjesto sa talijanskom 
ekipom Cantalese. Naslov prvakinja pri-
pao je Francuskinjama iz Vulbasa oje su 
u finalu nadigrale Krim 11:5. Bez obzira 
na poraz od ljubljanske ekipe boćarice 
Pašca vrlo su lako mogle igrati i u finalu 
jer su nijanse odlučivale o pobjedniku. 

Paščankama treće 
mjesto u Europi

– Utakmicu smo otvorili rezultatom 3:3. 
Dobili smo par, izgubili jedan krug, a je-
dan igrali neriješeno. Iva Vlahek u zadnji 
je krug ušla sa neriješenim rezultatom, 
a zatim nije ukoštala ni jednu boću. Lju-
bomira Čargfonja sa zadnjom je boćom 
osigurala remi. Nives Martinaš glatko 
je pobjedila brzinsko, a zatim je Vlahek 
izgubila precizno sa zadnjim balinom. 
Jednako tako Slovenke su balinom osvo-
jile bod u krugu. Pojedinačno se dugo 
lomilo, na kraju se prelomilo na stranu 
Krima, a i par je imao šansu za pobjedu. 

No, sve u svemu zadovoljan sam jer su 
djevojke dale sve od sebe i nema im se 
što zamjeriti. Nijanse i malo sreće su od-
lučivali, analizirao je prvu utakmicu vo-
ditelj Pašca Dino Blečić. Susret za treće 
mjesto bio je manje neizvjestan, Talijan-
ske su se dobro držale prve igre, no do 
kraja utakmice Pašac je pokazao svoju 
kvalitetu i posve ih nadigrao. – Organi-
zacija i smještaj u Bielli bili su odlični. 
Doista je sve funkcioniralo kako treba i 
nemamo baš nikakvu primjedbu, zaklju-
čio je voditelj Blečić.

ŽBK PAŠAC – RIJEKA
Gornji red, sa lijeve na desno: MIRJANA GRGIĆ, LJUBOMIRA ČARGONJA, SMILJKA FUĆAK, ANTON FUĆAK, (prvi trener), SONJA DE-
BEUC, BRIGITA CRNOGORAC (Predsjednica), ANA MIŠIĆ, DINO BLEČIĆ (trener). Drugi red: ZLATA IVIĆ, EVELINA BARIČEVIĆ, DENIZE 
VELČIĆ, IRENA MUŠANOVIĆ, GABRIJELA ŽEŽELIĆ, NIVES MARTINAŠ.

Valentina 
Prokić
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Međunarodna natjecanja

Tradicionalni četveroboj nacija 
do 18 godina koji se održao u 
Slovenskom Milju 12 i 13. lipnja 

2010. završio je pobjedom Hrvatske re-
prezentacije koja je prošla natjecanje 
bez poraza. Prva tri boda su osvojili pro-
tiv reprezentacije Italije konačnim rezul-
tatom 10:4. Uvodna igra drugoga dana 
turnira pripala je ponovno Hrvatskoj 
reprezentaciji koja je visoko 11:3 pobije-
dila domaću reprezentaciju Slovenije, a 
potom i reprezentaciju Srbije s rezulta-
tom 12:2. To je treći uzastopni Četvero-
boj nacija do 18 godina koji je osvojila 
naša reprezentacija. Čestitamo!

Rezultati: 1. Hrvatska 9, 2. Italija 6, 3. 
Slovenija 3, 4. Srbija 0.

Za Hrvatsku reprezentaciju nastupili 
su: Luka Faraguna, Luka Kukuljan, Leo 
Brnić, Marino Milićević, Mario Grančić, 
Benjamin Guštin, te treneri Dragan Ni-
kolić i Čedo Vukelić

Četveroboj nacija do 18 godina
Milje, Slovenija,  
12. i 13. 6. 2010.

Slovensko malo mjesto pored Kranja ove godine je bilo organizator nekoliko 
velikih međunarodnih natjecanja na kojima je i Hrvatska reprezentacija ostva-
rila zapažene rezultate. Ovo igralište je bilo poprište nastupa ženskih repre-

zentacija igračica do 18 godina i seniora.

Milje, Slovenija, 
29.5.2010.

U Slovenskim Miljama je odr-
žan Međunarodni turnir 
pa ro va za žene. Hrvat ska 

repre zentacija je nastupila s dva para: 
Iva Vlahek, Marija-Martina Buškulić i 
Petra Skočić u prvom paru, a Gabri-
jela Žeželić, Tea Čančarević i Elona 
Čori u drugom. Susret u Milju je bio 
u funkciji priprema za predstojeće 
Svjetsko prvenstvo žena i prigoda 
da se ocijeni forma igračica, te sam 
uspjeh na turniru nije bio impera-
tiv. Izbornik Mario Milanović-Litre 
i trener Čedo Vukelić su zadovoljni 
pokazanom igrom, te će se u nared-
nom periodu do Svjetskog prvenstva 
još raditi na ispravljanju grešaka i na 
formi igračica. Konačnoj ocjeni će pri-
donijeti i Četveroboj nacija za žene u 
rujnu u Francuskoj.

Milje
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Međunarodna natjecanja

Marino Milićević postavio je novi juniorski rekord 
u preciznom izbijanju 33 na Međunarodnom turniru 

u SAINT EGREVE u FRANCUSKOJ.

Čedo Vukelić, Luka Kukuljan, Marino Milićević, Leo Brnić, Pero Ćubela i Dinko Braković

Reprezentacija Hrvatske u 
sastavu: Leo Brnić, Marino 
Milićević, Luka Kukuljan i 

Pero Ćubela s trenerima Čedom 
Vukelićem i Dinkom Beakovićem 
sudjelovali su na 18. Međuna-
rodnom turniru mladih u fran-
cuskoj pokrajini Isere. Na turniru 
je nastupilo nekoliko francuskih 
ekipa, te nacionalne ekipe Italije, 
Hrvatske i Slovenije. Bila je to pri-
lika da se ogledaju najbolji juniori 
svijeta. Reprezentacija Hrvatske je 
ove godine bila najbolja na tom 
prestižnom, tradicionalno dobro 
organiziranom turniru. Najbolji u 
preciznom izbijanju su bili Marino 
Milićević i Pero Ćubela, najbolji 
igrač brzinskog izbijanja Leo Brnić, 
najbolja štafeta Leo Brnić i Luka Kukuljan, a 
za najboljeg igrača turnira svečano je pro-
glašen Marino Milićević s 86% pogodaka u 
klasičnim disciplinama. Bravo! 

Saint-Egreve, 
Francuska 
26/27. lipnja 2010.

Međunarodni turnir do 18 godina
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Međunarodna natjecanja

Imotski je, odnosno njegov boćarski 
klub Bulin, bio domaćinom tradici-
onalnog međunarodnog turnira u 

boćanju za igrače do 14 godina tj. Če-

Četveroboj nacija U 14
Braco Ćosić

Članovi kadetske boćarske reprezentacije Hrvatske s trenerima Čedo Vukelić i Dragan Nikolić

Fruška Gora, Srbija, 30. 4. - 2. 5. 2010.

U organizaciji Boćarskog saveza Srbije u športskom centru „Letenka“ na 
Fruškoj gori održan je Međunarodni otvoreni turnir u športskom boćanju. 
Na turniru je sudjelovalo 14. zemalja iz Europe, Azije i Afrike, a natjecanja 

su organizirana u Vollo boćanju, Raffa i Petanque. Reprezentacija Hrvatske u sasta-
vu: Leo Brnić, Benjamin Guštin i Luka Kukuljan, te treneri Čedo Vukelić i Dragan Ni-
kolić osvojila je prvo mjesto. Natjecanje u vollo boćanju se održalo u tri discipline: 
par, precizno i brzinsko izbijanje. Rezultati: par – 5. mjesto, precizno izbijanje – 7. 
mjesto, brzinsko izbijanje – 1. mjesto. Ukupan rezultat turnira:  Hrvatska 1. mjesto.   

tveroboja nacija. Na turniru su sudjelo-
vali najbolji mladi igrači do 14 godina iz 
Italije, Slovenije, Bosne i Hercegovine i 
Hrvatske.

Naši mladi boćari pobijedili su Bosnu i 
Hercegovinu 14:0, Sloveniju 9:6, te su na-
kon dramatične završnice izgubili 8:6 od 
pobjednika turnira reprezentacije Italije.

Ovaj prvi veliki međunarodni turnir u 
boćanju organiziran na području Imot-
ske krajine, pod pokroviteljstvom Grada 
Imotskog, odlično su organizirali članovi 
boćarskog kluba Bulin iz Imotskog.

Imotski, 
3./4. srpnja 2010.
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Kup Hrvatske

Ovogodišnje finale KUP-a Hrvat-
ske, unatoč teškoj financijskoj 
situaciji, odlično je organizirao 

županijski savez Splitsko-dalmatinske 
županije u Splitu. Nastupili su svi plasira-
ni predstavnici: BK Povljana, BK Sokol, BK 
Trio Buzet, BK Solaris, BK Gornji kraj, BK 
Komolac, BK A. Starčević i BK Fešk Fera-

10. 7. 2010. 
Split

ČETVRTFINALE

TRIO BUZET – SOLARIS 7:2

GORNJI KRAJ – KOMOLAC 0:9

A. STARČEVIĆ – F. FERAVINO 7:2

POVLJANA – SOKOL 0:9

POLUFINALE
KOMOLAC – A. STARČEVIĆ 5:4

TRIO BUZET – SOKOL 6:3

FINALE
KOMOLAC – TRIO BUZET 2:7

vino i pokazali odličnu igru. Organizator 
se potrudio oglašavati KUP putem me-
dija (plakati i lokalni radio) pa je i oda-
zov publike bio zavidan. Najuvjerljiviji 
nastup pokazao je BK Trio Buzet koji se 
nametnuo svojom kvalitetnom igrom. 
Predsjednik športske komisije HBS-a 
Dragan Putica u sklopu turnira dodije-

lio je pehar pobjedniku III. HBL Srednja 
Dalmacija: BK Otok, a u isto vrijeme odr-
žavalo se kadetsko i juniorsko prvenstvo 
županije. U pauzi turnira Športska komi-
sija je obavila ždrijeb za HB Lige u novoj 
sezoni 2010/2011. Sve se održavalo na 
SRC Gripe na 4 unutarnja i 4 vanjska te-
rena.

BK Trio Buzet pobjednik KUP Hrvatske

BK Trio Buzet 
pobjednik KUP-a Hrvatske

KUP rezultati
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Prvenstvo Hrvatske – lige

I. HBL
Poredak: Klub: Poen razlika: Bodova:

1. ISTRA POREČ +68 16

2. TRIO BUZET +106 14

3. ZRINJEVAC +86 14

4. SOLARIS +14 10

5. BENČIĆ VARGON -6 10

6. METKOViĆ -6 8

7. MARINIĆI -46 8

8. USLUGA -42 6

9. IMOTSKI -60 2

10. CROATIA OSIGURANJE -114 2

Nakon doigravanja: BK „Trio Buzet“ je prvak, a iz lige ispadaju BK „Imotski“ i BK 
„Croatia osiguranje“.

II. HBL sjever
Poredak: Klub: Poen razlika: Bodova:

1. BRAJDA +82 18

2. Dr. ANTE STARČEVIĆ +72 16

3. MARČELJI +14 14

4. PODHUM KVIG +38 10

5. BELIŠĆE +2 8

6. DUBRAVA +4 7

7. LOVRAN –22 7

8. PULA –10 6

9. ISTRA ALUMINIJ –48 2

10. MLADOST C.C. –132 2

Nakon doigravanja: BK „Brajda“ je prvak i time ostvaruje pravo na plasman u 
viši stupanj natjecanja. Iz lige ispada BK „MLADOCT CERIĆ CESTORAD“

II.HBL jug
Poredak: Klub: Poen razlika: Bodova:

1. KOMOLAC +60 14

2. ZLATAN OTOK +16 12

3. POVLJANA –8 11

4. NADA +18 10

5. HVIDRA MAKARSKA +10 10

6. HIDROELEKTRANA DUBROVNIK +20 9

7. GORČINA +10 9

8. HVIDRA GROMAČA DU. –4 9

9. SLIVNO –24 6

10. ŠARIĆ STRUGA –98 0

Nakon doigravanja: BK „Povljana“ je prvak i time ostvaruje pravo na plasman 
u viši stupanj natjecanja. Iz lige ispadaju BK „Šarić Struga“, BK „Slivno“ i BK 
„Hvidra Gromača Du.“.

III. HBL Istra primorje
Poredak: Klub: Poen razlika: Bodova:

1. SLOGA +52 15

2. SEGET +28 13

3. UMAG +38 12

4. KASTAV +38 12

5. TRSTENA +4 10

6. FUNTANA 0 10

7. MATE BALOTA +10 6

8. LABIN –42 5

9. BENČIĆ VARGON 2 –64 4

10. MARIO GENNARI –64 3

Nakon doigravanja: BK „Sloga“ je prvak i time ostvaruje pravo na plasman u viši 
stupanj natjecanja. Iz lige ispada BK „Mario Gennari“.

III. HBL Srednja Dalmacija
Poredak: Klub: Poen razlika: Bodova:

1. SOKOL +70 15

2. OTOK +26 12

3. MUZGOVAC BROČ +24 10

4. VELEBIT +7 10

5. BERINOVAC +7 10

6. NAKLICE –2 10

7. BULIN –8 8

8. PIRAMATOVCI –16 7

9. BRODARICA –44 6

10. TRILJ –66 2

Nakon doigravanja : BK „Otok“ je prvak i time ostvaruje pravo na plasman u viši 
stupanj natjecanja. Iz lige ispadaju BK „Trilj“ iz Trilja i BK „Piromatovci“.

III. HBL Zagreb Slavonija
Poredak: Klub: Poen razlika: Bodova:

1. FEŠK FERAVINO +32 15

2. PAKLENICA +24 14

3. SVETI LUKA +18 12

4. BREZNIK +38 10

5. PREČKO +18 10

6. IVANKOVO –14 9

7. MLADA RETFALA –16 8

8. LAPOVCI DILJ +2 6

9. VIŠNJEVAC –12 6

10. OLIMPIJA –90 0

Nakon doigravanja: BK „Fešk – Feravino“ iz Feričanaca je prvak i time ostvaruje 
pravo na plasman u viši stupanj natjecanja. Iz lige ispadaju BK „Olimpija“ i BK 
„Paklenica“.

III. HBL Dubrovnik Neretva
Poredak: Klub: Poen razlika: Bodova:

1. PLOČE +34 12

2. RIJEKA +32 12

3. PREDOLAC +22 12

4. BISTRINA +4 10

5. UMČANI –2 10

6. DONJI BRGAT +2 9

7. KRVAVAC –14 9

8. TORCIDA OSOJNIK 0 8

9. DUBANK –14 7

10. STRIJELAC –64 1

Nakon doigravanja: BK „Ploče“ je prvak i time ostvaruje pravo na plasman u viši 
stupanj natjecanja. Iz lige ispadaju BK „Krvavac“, BK “Dubank“, BK „Torcida 
Osojnik“ i  BK „Strijelac“.

Tablice lige jednokružno 2010. godine nakon 9. kola
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Prvenstvo Hrvatske – lige

Prvaci Hrvatske 2010.
Naslov prvaka Hrvatske 2010. za Trio Buzet osvojili su: Bojan Novak (kapetan), Gi-
anfranco Santoro, Roland Marčelja, Marko Beaković, Aleš Borčnik, Anže Petrič, Alen 
Guštin, Marino Križmanič, Dinko Beaković (trener i igrač), Dario Flego (voditelj), Milan 
Pavlič (predsjednik), Branko Ratoša (dopredsjednik), Denis Poniš (tajnik).

Bližanje i izbijanje u krug
MARKO BEAKOVIĆ TRIO BUZET 43,0

MARINO MILIČEVIĆ ZRINJEVAC 25,5

TOMISLAV KOLOBARIĆ ZRINJEVAC 25,4

Precizno izbijanje prosjek pogodak
GIANFRANCO SANTORO TRIO BUZET 23,7

MILE VIDOVIĆ METKOVIĆ 20,6

MARKO BEAKOVIĆ TRIO BUZET 20,2

Brzinsko izbijanje prosjek pogodaka
ALEŠ BORČNIK TRIO BUZET 42,8

TOMISLAV KOLOBARIĆ ZRINJEVAC 40,3

SEBASTIAN MRVČIĆ ZRINJEVAC 40,0

Brzinsko izbijanje – štafeta
TRIO 51,2

ZRINJEVAC 49,0

ISTRA POREČ 48,8

Boćari Trio Buzeta obranili su naslov 
prvaka Hrvatske, odnosno osvojili 
treću uzastopnu i ukupno četvrtu 

titulu najboljeg kluba u državi u skraćenoj 
sezoni Prve lige čiji se prvi dio, s obzirom 
na reorganizaciju ligaškog sustava, igrao 
samo po jednostrukom bod-sustavu, sa 
doigravanjem za prvaka i za ostanak. Prvi 
dio prvenstva Buzećani su doduše okon-
čali na drugom mjestu prvenstvene lje-
stvice, sa sedam pobjeda i dva poraza na 
gostovanjima kod Zrinjevca i Istre Poreč, 
te sa dva boda zaostatka za vodećim Po-
rečanima koji su upisali svega jedan poraz 
u Zagrebu.

Međutim, buzetski boćari još su jed-
nom dokazali da su najbolji kada je bilo 
najpotrebnije, u play offu preskočivši 
prvo u dva susreta polufinala Zrinjevac, a 
potom u dva susreta finala u šibenskom 
Solarisu nisu naišli na baš tešku prepreku. 
Šibenčani su osvajanjem naslova vicepr-
vaka Hrvatske predstavljali i najugodnije 
iznenađenje prvenstva, a posebno je odje-
knuo njihovo slavlje u dva susreta polufi-
nala nad favoritom Istrom Poreč. Solaris je 
tako iza sebe ostavio čak tri velika kluba 
Istru Poreč, Zrinjevac i Benčić Vargon, a 
njegov je uspjeh svakako pozitivan opće-
nito za hrvatsko boćanje s obzirom da je 
pokazatelj da se lepeza kvalitete sve više 
širi i rasprostranjuje.

Kroz natjecanje play outa status prvoli-
gaša zadržali su novajlija, pazinska Usluga, 
te starosjedilac Marinići, dok su ga izgubila 
dva dalmatinska kluba, šibenski Croatia 
osiguranje i Imotski koji su sa svega po 
jednom pobjedom u prvom dijelu sezone 
bili i najlošiji klubovi te je konačan rasplet 
na začelju lige i očekivan. Šibenčane i Imo-
ćane u novoj će sezoni u najelitnijem ra-
zredu hrvatskog boćanja zamijeniti prvaci 
sjeverne i južne skupine Druge lige, riječka 
Brajda i Povljana s otoka Paga.

Prva hrvatska boćarska liga

Triu Buzet četvrti naslov u skraćenom prvenstvu

Kristijan Klarić

1991.  Nada 
1992.  Zrinjevac Hortikultura 
1993.  Zrinjevac 
1994.  Zrinjevac 
1995.  Zrinjevac 
1996.  Zrinjevac 
1997.  Zrinjevac 
1998.  Zrinjevac 
1999.  Rikard Benčić 
2000.  Istra Poreč 

2001.  Rikard Benčić 
2002.  Istra Poreč 
2003.  Istra Poreč 
2004.  Istra Poreč 
2005.  Trio Buzet 
2006.  Zrinjevac 
2007.  Benčić Vargon 
2008.  Trio Buzet 
2009.  Trio Buzet 
2010.  Trio Buzet

Svi prvaci Hrvatske

BK Solaris i BK Trio Buzet
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Prvenstvo Hrvatske – kadeti

Pojedinačno klasično
1. MARIN ĆUBELA GORČINA

2. ANTONIO BOLKOVIĆ RAKALJ

3. MATIJAS GRANČIĆ BULIN

4. IVAN BOSANČIĆ DUGOPOLJE

5. MARKO SPORIŠ BENČIĆ VARGON

6. JERE PAVIĆ BETINA

7. ZVONIMIR MARAS Sv. JAKOV

8. IVAN MEDIĆ DONAT

9. MATEO ČANKOVIĆ DONAT

10. ANTON GRBAC ISTRA ALUMINIJ

11. LUCIJAN SRDOČ Sv. JAKOV

12. ANTONIO RIOŽA ISTRA POREČ

13. KARLO ŠABAN Sv. JAKOV

14. EDI ČARGONJA BENČIĆ VARGON

15. ANTONIO ČUPIĆ DONJI BRGAT

16. EDO VANJEK OTKOS 10

Bližanje i izbijanje u krug
1. MARIN ĆUBELA GORČINA OMIŠ

2. KRISTIAN PRODAN BENČIĆ VARGON RIJEKA

3. MATIJAS GRANČIĆ BULIN IMOTSKI

4. IVAN MEDIĆ DONAT ZADAR

5. LUCIJAN SRDOČ Sv. JAKOV JADRANOVO

6. JERE PAVIĆ BETINA

7. ANTONIO RIOŽA ISTRA POREČ

8. KARLO KNEŽEVIĆ MARINIĆI VIŠKOVO

9. JOSIP VRSALJKO DONAT ZADAR

10. ANTON GRBAC ISTRA POREČ

11. KARLO ŠABAN Sv. JAKOV JADRANOVO

12. ALEN SMIRNOV GORNJI KRAJ 
CRIKVENICA

13. EDI ČARGONJA BENČIĆ VARGON RIJEKA

14. ZVONIMIR MARAS Sv. JAKOV JADRANOVO

15. LUKA AHAC OTKOS 10 GRUBIŠNO P.

16. ANTONIO ČUPIĆ DONJI BRGAT

Parovi klasično
1. JOSIP VRSALJKO - 

MATEO ČANKOVIĆ DONAT

2. MATIJAS GRANČIĆ - 
DOMINIK VUJČIĆ BULIN

3. MARIN ĆUBELA - 
IVAN ČORIĆ GORČINA

4. ZVONIMIR MARAS - 
KARLO ŠABAN Sv. JAKOV 2

5. MARKO SPORIŠ - 
KRISTIAN PRODAN BENČIĆ VARGON

6. KRISTIAN RITOŠA - 
ANTONIO RIOŽA ŠK. B. POREČ

7. ANTONIO ČUPIĆ - 
PETAR KRALJIĆ DONJI BRGAT

8. TOMISLAV KURAICA - 
PERO KELEZ POSTRANJE

9. LUKA AHAC - 
EDO VANJEK OTKOS 10

10. ANTON GRBAC - 
MATEO KLARIĆ ISTRA ALUMINIJ

10. LUCIJAN SRDOČ - 
LUKA TOMIĆ Sv. JAKOV 1

12. KARLO KNEŽEVIĆ-
KARLO VUKELIĆ MARINIĆI

Precizno izbijanje
1. LUCIJAN SRDOČ Sv. JAKOV

2. MARIN ĆUBELA GORČINA

3. JERE PAVIĆ BETINA

4. ANTONIO RIOŽA ISTRA POREČ

5. EDI ČARGONJA BENČIĆ VARGON

6. ALEN SMIRNOV GORNJI KRAJ

7. MATIJAS GRANČIĆ BULIN

8. ZVONIMIR MARAS Sv. JAKOV

9. KRISTIJAN PRODAN BENČIĆ VARGON

10. FILIP DIVIĆ BULIN

11. JOSIP VRSALJKO DONAT

12. KARLO ŠABAN Sv. JAKOV

13. IVAN MEDIĆ DONAT

14. ANTON GRBAC ISTRA ALUMINIJ

15. IVAN BOSANČIĆ DUGOPOLJE

16. PETAR KRALJIĆ DONJI BRGAT

Brzinsko izbijanje
1. MARIN ĆUBELA GORČINA

2. JERE PAVIĆ BETINA

3. MATIJAS GRANČIĆ BULIN

4. IVAN MEDIĆ DONAT

5. ZVONIMIR MARAS Sv. JAKOV

6. KRISTIJAN PRODAN BENČIĆ VARGON

7. IVAN BOSANČIĆ DONAT

8. KARLO KNEŽEVIĆ MARINIĆI

9. ANTON GRBAC ISTRA ALUMINIJ

10. LUCIJAN SRDOČ Sv. JAKOV

11. MATEO ČANKOVIĆ DONAT

12. ALEN SMIRNOV GORNJI KRAJ

13. DOMINIK UJČIĆ BULIN

14. EDI ČARGONJA BENČIĆ VARGON

15. KARLO ŠABAN Sv. JAKOV

Štafetno izbijanje

1. MARIN ĆUBELA - 
IVAN ĆORIĆ GORČINA

2. ZVONIMIR MARAS - 
LUCIJAN SRDOČ Sv. JAKOV 2

3. DOMAGOJ VUJČIĆ - 
MATIJAS GRANČIĆ BULIN 1

4. KRISTIAN PRODAN - 
EDI ČARGONJA BENČIĆ V.

5. M. ČANKOVIĆ - 
JOSIP VRSALJKO DONAT

6. ANTONIO ČUPIĆ - 
PETAR KRALJIĆ DONJI BRGAT

7. I. BOSANČIĆ - 
A. PERIŠIĆ DUGOPOLJE

8. A. KNEZOVIĆ - 
F. DIVIĆ BULIN 2

9. KARLO ŠABAN - 
LUKA TOMIĆ Sv. JAKOV 1

10. LUKA AHAC - 
EDO VANJEK OTKOS 10

Predstavljanje sudionika PH Kadeti
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Prvenstvo Hrvatske – kadeti

Marin Ćubela 
najbolji kadet
Marin Ćubela, boćar Gorčine iz 

Omiša najuspješniji je kadet 
prvenstva Hrvatske održanog 

u organizaciji boćarskog kluba Sveti 
Jakov iz Jadranova. Ćubela je naslov 
osvojio u čak četiri discipline – pojedi-
načnom, bližanju i izbijanju u krug, br-
zinskom i štafetnom izbijanju sa Ivanom 
Ćorićem, drugi je bio u preciznom izbija-
nju te treći u paru sa Ćorićem. I domaći 
boćari Svetog Jakova imaju razloga za 
zadovoljstvo jer je njihov kadet Lucijan 
Sardoč osvojio prvo mjesto u preciznom 
izbijanju te treće u štafeti sa Zvonimirom 
Marasom.

Marin Ćubela je u finalu pojedinač-
nog pobjedio Antonia Bolkovića (Rakalj) 

13:7. Treći je bio Matijas 
Grančić (Bulin Imotski) koji 
je nadigrao Ivana Bosančića 
(Dugopolje) 13:6. U bližanju 
i izbijanju u krug Ćubela je 
u borbi za zlato bio bolji 
od Kristijana Prodana (Ben-
čić Vargon) 21:15. Matijas 
Grančić sa 17:11 je svladao 
Ivana Medića (Donat Zadar) 
u susretu za treće mjesto. Josip Vrsaljko 
i Mateo Čanković (Donat) najuspješniji 
su kadeti u paru. U finalnom dvoboju 
zadarski su boćari nadigrali Matijasa 
Grančića i Dominika Vujčića iz Bulina 
10:7. Bronca je pripala Marinu Ćubeli i 
Ivanu Ćoriću (Gorčina) nakon pobjede 

nad domaćim parom Zvonimirom Mara-
saom i Karlom Šabanom 13:5. Lucijan Sr-
doč iz Svetog Jakova pogodio je čak 24 
punta u finalu preciznog izbijanja, drugi 
Marin Ćubela (Gorčina) pogodio je 11, a 
treći Jere Pavić (Betina) 10. U brzinskom 
izbijanju Ćubela je pogodio 22, koliko 

i drugoplasirani Pavić, 
dok je treći bio Grančić 
sa 19 pogodaka. Štafeta 
Gorčine Ćubela i Ćorić 
za naslov su pogodili 
28 boća u štafeti. Boću 
manje pogodili su boća-
ri Svetog Jakova Maras 
i Srdoč, dok su Vujčić i 
Grančić iz Bulina pogo-
dili 24 boće. Zbog lošeg 
vremena dio natjecanja 
igrao se u Boćarskom 
centru Podvežica, no 
organizatori iz Svetog 
Jakova potrudili su se 
da 22 boćara iz sedam 
Županija ne nedostaje 
baš ništa. Vrlo zahtjevna 
organizacija protekla je 
bez ikakvih problema, 
a trud vodstva i članova 
Svetog Jakova nagrađen 
je sjajnim rezultatima 
njihovih kadeta s kojima 
radi Vjekoslav Matetić. 

(V.P.)

Pobjednici pojedinačnog 
klasičnog s lijeva na desno: 
M. Čubela, A. Bolković, 
M. Grančić, I. Bosančić

Marin Čubela
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Prvenstvo Hrvatske (juniori)

Boćarski savez Primorsko-goran-
ske županije i Boćarski centar 
Podvežica proteklog su tjedna 

ugostili najbolje juniore Hrvatske, njih 
43 koji su se nadmetali u šest disciplina. 
Najuspješniji hrvatski junior bez ikakve 
konkurencije je Marino Milićević, boćar 
zagrebačkog Zrinjevca koji je osvojio čak 
četiri zlatne medalje i jedno srebro. Kralj 
joga Marino Milićević naslove je osvojio u 
pojedinačnom, bližanju i izbijanju u krug, 
preciznom izbijanju, te u paru sa Petrom 
Ćubelom s kojim je osvojio i srebro u šta-
fetnom izbijanju. Ovim je rezultatima Mi-
lićević potvrdio još jednom ono što je do-

Svjetski rekord izmakao   za boću
Leo Brnić ponovno izjednačio hrvatski juniorski rekord u 
brzinskom izbijanju, ali i štafeti sa Lukom Kukuljanom. Marino 
Milićević, apsolutni Kralj joga sa četiri zlata i jednim srebrom

bro poznato, to da je jedan od najboljih 
boćara u Hrvatskoj, a tek mu je 18 godi-
na. Krenuo u Gornjem kraju, nastavio u ri-
ječkom prvoligašu Benčić Vargonu čiji je 
dres nosio sve do početka godine kada je 
preselio u zagrebački Zrinjevac. I njegov 
nekadašnji trener Čedo Vukelić koji je Mi-
lićeviću izbornik u mladoj reprezentaciji 
kaže za svoga učenika da je «druga di-
menzija» kada izađe na jog i počne igrati. 

Nakon Milićevića rezultatski naju-
spješniji među juniorima je Leo Brnić. 
18-godišnja perjanica Benčić Vargona još 
je jednom dokazala da mu nema ravna u 
brzinskim disciplinama. Brnić je osvojio 
naslov u brzinskom izbijanju i štafetnom 
izbijanju sa Lukom Kukuljanom. Uz dva 
zlata Brnić i Kukuljan osvojili su srebro u 
paru, a Leo Brnić je završio na trećem mje-
stu u preciznom izbijanju. U brzinskom 
izbijanju ponovno mu je nedostajala 
boća do svjetskog rekorda, izjednačio je 
hrvatski juniorski rekord sa 45 pogodaka 
iz 49 izbačaja. Brnić i Kukuljan izjednačili 
su hrvatski juniorski rekord u štafeti, po-
godili su 52 boće iz 59 pokušaja. Zanimlji-
vo, taj su rekord prvi postavili Leo Brnić i 
Marino Milićević prošle godine u rujnu na 
Svjetskom prvenstvu u Nici. Dva mjeseca 
kasnije Brnić i Kukuljan su ga izjednačili 
u prvenstvu Hrvatske i sada ponovno. I 
ako je Milićević «druga dimenzija» kada 
su klasične igre u pitanju, Brnić je kako 
mnogi vole reći «Zvijer» kada je u pitanju 
brzinsko izbijanje. Posebno je fascinan-
tno vidjeti ga kada u posljednjoj od pet 

minuta brzinskog izbijanja Brnić ubaci u 
višu trkačku brzinu, koja mu ne utječe na 
preciznost iako je i četiri prve minute tr-
čao i pogađao, no umor se ne vidi. 

Luka Kukuljan, također mlada nada 
Benčić Vargona uz zlato i srebro u štafe-
ti i paru sa Brnićem, kolekciji je pridodao 
srebro iz brzinskog izbijanja te četvrto 
mjesto u pojedinačnom. I njegov je na-
predak vidljiv, kako u brzinskim, tako i 
u klasičnim disciplinama. Posljednji u 
kvartetu sjajnih juniora među kojima će 
izbornik U-18 reprezentacije Čedo Vuke-
lić odabrati igrače koji će braniti boje Hr-
vatske na Svjetskom prvenstvu u rujnu u 
Rijeci je Petar Ćubela iz zagrebačkog Zri-
njevca. Ćubela je uz zlato i srebro u paru 
i štafeti sa Milićevićem, bio i treći u poje-
dinačnom. Izborniku Vukeliću nije preo-
stalo puno vremena do početka svjetske 

Leo Brnić i Luka Kukuljan

Marino 
Miličević

Predstavljanje sudionika PH juniori
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Prvenstvo Hrvatske (juniori)

Bližanje i izbijanje u krug do 18 g.

1. MARINO MILIĆEVIĆ ZRINJEVAC

2. DARIO ĐENEŠ GORNJI KRAJ

3. MARIO GRANČIĆ IMOTSKI

4. BRUNO KRALJIĆ BENČIĆ VARGON

5. DAVID GRBAC ISTRA ALUMINIJ

6. LEO BRNIĆ BENČIĆ VARGON

7. IVAN SUŠANJ MARINIĆI

8. ALDO ARAMBAŠIĆ SUTVID BRAČ

9. DINO JERMANIŠ SELCA

10. BRANKO ĆUBELA SUTVID BRAČ

11. MATIJAS GRANČIĆ BULIN IMOTSKI

12. LUKA FARAGUNA PULA

13. ANTONIO MARAŠ BENČIĆ VARGON

14. KRISTIAN NEKIĆ POVLJANA

15. PAOLO PILATO ISTRA POREČ

16. JURE KRSTIČEVIĆ MATKOVIĆ

Svjetski rekord izmakao   za boću U Boćarskom centru Podvežica održano 
juniorsko Prvenstvo Hrvatske

Pojedinačno klasično do 18 g.
1. MARINO MILIĆEVIĆ ZRINJEVAC

2. LUKA FARAGUNA PULA

3. PETAR ĆUBELA ZRINJEVAC

4. LUKA KUKULJAN BENČIĆ VARGON

5. JURE KRSTIČEVIĆ METKOVIĆ

6. DOMAGOJ ŠTEFAN MARINIĆI

7. ANTONIO BILOSNIĆ DONAT

8. DAVID GRBAC ISTRA ALUMINIJ

9. MARIN ĆUBELA GORČINA

10. ANTONIO PRLAGUZIĆ BRIJESTA

11. BRUNO KRALJIĆ BENČIĆ VARGON

12. ALDO ARAMBAŠIĆ SUTVID BRAČ

13. BENJAMIN GUŠTIN USLUGA

14. MATE GRANČIĆ IMOTSKI

15. FRAKO BRDAR FRANKOPAN

16. DEAN MARTINEC MARINIĆI

Parovi klasicno do 18 g.

1. MARINO MILIĆEVIĆ - 
PETAR ĆUBELA ZRINJEVAC

2. LEO BRNIĆ - LUKA 
KUKULJAN BENČIĆ VARG 2

3. MATE GRANČIĆ - 
MARIO GRANČIĆ IMOTSKI

4. LUKA FARAGUNA - 
DINO KUTIĆ PULA

5. BRUNO KRALJIĆ - 
ANTONIO MARAŠ BENČIĆ VARG 1

6. DAVID GRBAC - MA-
NUEL BRNOBIĆ ISTRA ALUMINIJ

7. IVAN SUŠANJ - DO-
MAGOJ ŠTEFAN MARINIĆI

8. DINO KRUPIĆ - AN-
TON ANIČIĆ OAPTIJA

9. ŠIME NEMARIĆ - AN-
TONIO BILOSNIĆ DONAT

10. LJUBO POPOVIĆ - 
JAKOV MAROVIĆ SUTVID BRAČ 2

11. BRANKO ĆUBELA - 
ALDO ARAMBAŠIĆ SUTVID BRAČ 1

12. IVAN KNEGO - IVAN 
KRISTOVIĆ DONJI BRGAT

13. IVAN MIČETIĆ - MA-
TEJ VIDUKA BENČIĆ VARG 3

14. ANTONIO PRLAGUZIĆ 
- IVAN PRLAGUZIĆ BRIJESTA

Precizno izbijanje - juniori (U18)
1. MARINO MILIĆEVIĆ ZRINJEVAC

2. BENJAMIN GUŠTIN USLUGA PAZIN

3. LEO BRNIĆ BENČIĆ VARGON

4. JURE KRSTIČEVIĆ METKOVIĆ

5. BRUNO KRALJIĆ BENČIĆ VARGON

6. PETAR ĆUBELA ZRINJEVAC

7. IVAN SUŠANJ MARINIĆI

8. KRISTIAN NEKIĆ POVLJANA

9. MARIN ĆUBELA GORČINA

10. DOMAGOJ ŠTEFAN MARINIĆI

11. LUKA KUKULJAN BENČIĆ VARGON

12. ANTONIO ŠEBELJA MARINIĆI

13. ANTONIO MARAŠ BENČIĆ VARGON

14. LUKA FARAGUNA PULA

15. IVAN KNEGO DONJI BRGAT

15 LJUBO POPOVIĆ SUTVID BRAČ

Brzinsko izbijanje - juniori (U18)
1. LEO BRNIĆ BENČIĆ VARGON

2. LUKA KUKULJAN BENČIĆ VARGON

3. IVAN MIČETIĆ BENČIĆ VARGON

4. LUKA FARAGUNA PULA

5. PETAR ĆUBELA ZRINJEVAC

6. BRUNO KRALJIĆ BENČIĆ VARGON

7. KRISTIJAN NEKIĆ POVLJANA

8. BENJAMIN GUŠTIN USLUGA PAZIN

9. MARIN ĆUBELA GORČINA

10. DEAN MARTINEC MARINIĆI

11. JURE KRSTIČEVIĆ METKOVIĆ

12. DARIO ĐENEŠ GORNJI KRAJ

13. BRANKO ĆUBELA SUTVID BRAČ

14. DOMAGOJ ŠTEFAN MARINIĆI

15. ANTONIO MARAŠ BENČIĆ VARGON

16. IVAN SUŠANJ MARINIĆI

Štafetno izbijanje juniori (U18)

1. LEO BRNIĆ - LUKA 
KUKULJAN BENČIĆ VARGON 1

2. MARINO MILIĆEVIĆ- 
PERO ĆUBELA ZRINEVAC

3. BRUNO KRALJIĆ - 
IVAN MIČETIĆ BENČIĆ VARGON 2

4. KRISTIAN PRODAN - 
ANTONIO MARAŠ BENČIĆ VARGON 3

5. DOMAGOJ ŠTEFAN - 
DEAN MARTINEC MARINIĆI 1

6. MATE GRANČIĆ - 
MARIO GRANČIĆ IMOTSKI

7. ALDO ARAMBAŠIĆ - 
BRANKO ĆUBELA SUTVID BRAČ 1

8. LUKA FARAGUNA - 
DINNO KUTIĆ PULA

9. DARIO ĐENEŠ-ANTO-
NIO NJEGOVAN GORNJI KRAJ

10. IVAN SUŠANJ - AN-
TONIO ŠEBELJA MARINIĆI 2

11. ŠIME NEMARIĆ-AN-
TONIO BILOSNIĆ DONAT

12. KARLO KNEŽEVIĆ - 
SANDY MARČELJA MARINIĆI 3

13. LJUBO POPOVIĆ - 
JAKOV MAROVIĆ SUTVID BRAČ 2

14. ANTON PRLAGUZIĆ-
IVAN PRLAGUZIĆ BRIJESTA

smotre juniora za odabir onih koji će se 
nadmetati u klasičnim disciplinama. Nai-
me, reprezentativci do 18 godina u Rijeci 
će igrati pojedinačno, par i krug, dok će 
se boćari do 23 godine nadmetati u pre-
ciznom, brzinskom i štafetnom izbijanju. 
Prije dvije godine u Zagrebu Milićević je 
postao svjetski prvak u bližanju i izbijanju 
u krug te viceprvak u paru sa Leom Brni-
ćem. Leo Brnić aktualni je svjetski junior-
ski prvak u brzinskom izbijanju, a prema 
riječima izbornika U-23 reprezentacije 
Tončija Jurjevića imat će prilike brzinsko 
izbijanje trčati i u Rijeci u konkurenciji do 
23 godine. Slatke brige ima izbornik Vu-
kelić, no bez obzira koga odabrao sasvim 
je izvjesno da će hrvatski boćari još jed-
nom dokazati svoju neupitnu kvalitetu 
na svjetskoj sceni, a izbornik Vukelić da je 
među najboljim trenerima svijeta kada je 
rad s mladima u pitanju. 

Najbolji Marino Miličević s osvojenih 
4 pehara
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Županijski turniri

Na tradicionalnom boćarskom 
turniru parova u Donjem Brga-
tu pobjednici su postali Pavo 

Matković, Mato Markić i Perica Miljević. 
Oni su u finalu bili bolji od domaćih 
boćara Pera Kolendića, Nika Pavlovića i 
Stijepa Vojvodića koji su ostvarili veliki i 
zasluženi uspjeh ulaskom u finale. Uta-
kmice polufinala bile su dosta izjednače-
ne, dok je finale proteklo u dominaciji ko-
načnih pobjednika. Treće mjesto osvojili 
su Ivo Butrica, Vido Beusan i Damir Ilić, 
dok su 4. bili Jozo Đuraš i Pero Medo. Na 
turniru je sudjelovalo 40 parova i isti je 
trajao 25 dana.Organizacija turnira je 
bila veoma uspješna, organizator je na 
kraju počastio sve sudionike, sponzore i 
prijatelje boćanja zajedničkom večerom. 

Boćarski savez Dubrovačko-neretvanske županije

Turnir parova Donji Brgat
Pavo Matković, Mato 

Markić i Perica Miljević 
osvojili Donji Brgat

Pobjednici 
turnira 
Donji Brgat - 
Mato Markić, 
Perica Miljević, 
Pavo Matković

Svi sudionici završnog dana turnira Donji Brgat

Rezultati – polufinale:
P. Kolendić, N. Pavlović – J. Đuraš, P. Medo 11:8

P. Matković, P. Markić – I. Butrica, D. Ilić 9:7

Finale:
P. Matković, M. Markić – P. Kolendić, N. Pavlović 13:4

Odigran je boćarski turnir parova 
„Vodovađa 2010“. Kao i u većini fi-
nala odlučivala je zadnja boća. Po-

bjednik je odlučen u produženoj ruci (nakon 

Turnir parova „Vodovađa 2010“
isteka vremena bilo je neriješeno), a oni su 
postali Ivo Butrica, Damir Ilić i Vido Beusan, 
dok su 2. mjesto osvojili Luko Kelez i Nikola 
Sambrailo. Treće mjesto osvojili su Srećko 
Bajo i Damir Milošević, dok su 4. bili Mato 
Batinić, Stanko Matković i Miljenko Dundić. 
Na turniru je sudjelovalo 36 parova i isti je 
trajao 15 dana. Sve pohvale za organizaciju 
domaćina pripadaju Lukši Fjoroviću i nje-

Pobjednici turnira: Ivo 
Butrica, Damir Ilić i Vido 
Beusan

Pobjednici Vodovađe 2010 – Damir Ilić, Ivo Butrica, Vido Beusan Pobjednici i organizatori

govoj ženskoj ekipi, te Pavu Švagu meštru 
od roštilja. Cijeli turnir sudio je gosp. Ivica 
Miladin. Nakon završetka turnira upriličena 
je zajednička večera za sve sudionike turni-
ra, sponzore i prijatelje boćanja. Na kraju je 
voditelj domaćina BK Omladinac Nikola Ču-
pić održao prigodan govor i uručio nagrade 
najboljima. Zahvalio se svima na pomoći 
kako Kluba tako i turnira, te pozvao sve da 
pomognu BK Omladincu na prvom sezonu u 
povjesti kluba u III. Hrvatskoj ligi, kao i na iz-
gradnji 4 boćarske staze za nastup u toj ligi. 
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U organizaciji boćarskog kluba 
Zemunik, na boćalištu u Ze-
muniku 3.srpnja 2010. održan 

je 5. Memorijalni boćarski turnir Stanko 
Perić – Skansi. U spomen na svog pionira 
boćanja u Zemuniku i okolici na turniru 
je nastupilo 8 momčadi, BK Rupalj iz Ru-
plja, BK Debeljak iz Debeljaka, BK Velebit 
iz Benkovca, BK Sveto Brdo iz Jasenica, 
BK Sv. Nikola iz Islama Latinskog, te tri 
domaća kluba BK Bulin, BK Zemunik i BK 
Zemunik 2.

Rezultatom 13:5 BK Bulin u sastavu 
Frane Šarić, Rade Šestan, Milivoj Bažda-
rić, Borislav Perić i Antonio Bilosnić bio je 
bolji od BK Zemunik 2, čije boje su brani-
li Marin Šarić, Anđelo Paleka, Božo Šarić, 
Antonio Paleka i Milorad Kasap.

Vrijedi istaknuti da je na ovom turni-
ru rezultat bio u drugom planu, a priori-
tet je bilo zajedničko druženje svih lju-
bitelja boćanja, a sve to u čast prijatelju 
Stanku Periću - Skansiju.

Boćarski savez 
Zadarske županije Zimska boćarska liga 

– Bulin ispred svih

5. Memorijalni boćarski 
turnir Stanko Perić – Skansi

Boćari zemuničkog Bulina pobjednici su 
prve povijesne zimske boćarske lige koja 
se održala u novouređenoj dvorani u za-

darskom predjelu Crvene kuće. U ligi su se natje-
cale 34 momčadi podijeljene u četiri skupine, a 
nakon regularnog dijela po dvije prvoplasirane 
momčadi iz svake skupine razigravale su za po-
redak. Nakon četvrtfinalnih susreta u polufinalu 
su prolaz u finale izborili Bulin i Povljana. U finalu 
u prve dvije igre svaka je momčad zabilježila po 
pobjedu, a u odlučujuće slijedeće dvije igre bilo 
je zaista napeto. Čovjek odluke svakako je bio 
Ivica Bilosnić koji je u krugu svadao Viduku, te 
je uz to ostvario i dovoljnu razliku u bodovima, 
da unatoč porazu dvojke, na koncu slave zahva-
ljujući boljoj ukupnoj razlici u bodovima. Slavlju 
Zemuničana pridružili su se brojni gledatelji i 
predsjednik Županijskog boćarskog saveza To-
mislav Ćurko koji je igračima svih četiriju mom-
čadi uručio pokale i odličja.

Recimo da je liga bila pun pogodak za zadar-
sko boćanje koje je ranije preko zime bilo uga-
šeno, a i klubovima je dobro došlo jer će na ovaj 
način igrači biti spremni za predstojeća natje-
canja, odnosno prvenstva u svojim ligama koja 
započinju vrlo brzo, već 10. travnja.

Finale
POVLJANA  4
BULIN  4

Trojka: Žunić, Bakac, Rumora (Viduka) – F. Šarić, 
R. Šestan, I. Dragaš 2:13, pojedinačno: Ljumezi 
– Baždarić 12:9, par: Žunić, Ljumezi – A. Bilosnić, 
I. Dragaš 13:5, bližanje i izbijanje u krug: Viduka 
– I. Bilosnić 19:24.

Konačni redoslijed: 
1. Bulin, 2.Povljana, 3. Bili brog, 4. Vruljica......

Čedo Fabulić
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Slovenski par Janžič – Belcijan 
pobjednik je 15. izdanja tradici-
onalnog međunarodnog turnira 

parova Boće Open Klana 2010. održa-
nog proteklog vikenda u organizaciji 

Održano 15. izdanje 
Boće Open Klana 2010.Janžiču i Belcijanu drugi 

naslov zaredom
Boćarskog kluba Sv.Rok, a pod pokro-
viteljstvom Općine Klana i Primorsko-
goranske županije. Davor Janžič, inače 
aktualni svjetski prvak u parovima, i 
Belcijan u finalu su pobjedili Lea Brnića 

i Marina Milićevića 
13:7. Pobjednice tre-
ćeg ženskog turnira 
su po drugi puta slo-
venske sestre Sodec 
koje su u finalu na-
digrale par Škrljeva 
Fumić-Malvić 12:11. 
Razigravalo se na 
jogovima širom re-
gije, a na ovogodiš-
njem izdanju turnira 
sudjelovalo je 88 
muških i 16 ženskih 
parova. 

Osmina finala: 
Vlah–Šanjug – Gulja-Tassotti 4:13, 
Moličnik-Vehar – Dougan-Bostijančić 13:3, 
Janžič-Belcijan – Stipančić-Pupovac 13:0, 
Korić-Žigulić – Spicijarić-Žagar 13:4. 
Alto-Meret – Ladavac-Krivičić 13:4, 
Milićević-Brnić – Tibljaš-Šestan 10:8, 
Mrvčić-Kolobarić – Sofronievski-Pičin 13:5, 
Brezavec-Zdovc – Juretich-Osenac 9:7.

Četvrtfinale: 
Gulja-Tassoti – Moličnik-Vehar 4:13, 
Janžič-Belcijan – Korić-Žigulić 13:5, 
Alto-Meret – Milićević-Brnić 1:13, 
Mrvčić-Kolobarić – Brezovec-Zdovc 4:13.

Polufinale: 
Moličnik-Vehar – Janžič-Belcijan 1:13, 
Milićević-Brnić – Brezovec-Zdovc 13:3.

Finale: 
Milićević-Brnić – Janžič-Belcijan 7:13.

Ženski turnir: 
Šebelja-Buškulić – Papa-San Antonio 5:13, 
Fumić-Malvić – Franić-Linić 9:8, 
Martinaš-Veljčić – Stipančić-Kljaić 13:4, 
Vlaše-Džido – Sodec-Sodec 2:12, 
Papa-San Antonio – Fumić-Malvić 9:13, 
Martinaš-Veljčić – Sodec-Sodec 6:13, 
Fumić-Malvić – Sodec-Sodec 11:12

Marino Milićević i Pero 
Ćubela pobjednici su 
tradicionalnog me-

đunarodnog juniorskog turnira 
parova Sveti Vid što se igrao u 
Boćarskom centru Podvežica u 
organizaciji Boćarskog saveza 
grada Rijeke. Milićević i Ćubela 
u finalu su pobijedili par Benčić 
Vargona 1, Lea Brnića i Antonia 
Maraša 8:5. U susretu za treće 
mjesto slovenski par Gorenjska 
1 Matej Kavčič i Jaka Kosirnik 
nadigrali su Luku Kukuljana i 
Mateja Viduku, par Benčić Var-
gona 1 13:9. Na turniru je su-
djelovalo 16 parova iz Hrvatske, 
Slovenije i Italije. U natjecanju 
u brzinskom izbijanju u konku-
renciji deset boćara, pobjedio 
je Leo Brnić , izjednačivši svoj 
hrvatski juniorski rekord po-
godivši 45 boća iz 49 izbačaja. 
Druga je bila još jedna Benči-
ćeva uzdanica Luka Kukuljan 
sa 38/48, a treći Slovenac Matej 
Kavčič sa 37/43.

Milićević i Ćubela najuspješniji
Valentina Prokić

Boćarski savez Primorsko-goranske županije
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Jugoslavenska boćarska reprezentacija prvi je put na-
stupila 1954. na Svjetskom prvenstvu parova, a poslije 
Svjetskog prvenstva 1968. godine u Torinu dolazi do 

značajne obnove reprezentacije koja okuplja mlade bo-
ćare. Među tim mladim boćarima našao se i Vlado Petri-
čević iz Zagreba koji je aktivno nastupao za reprezenta-
ciju od 1968. do 1988.godine na Svjetskom i Europskom 
prvenstvu te na raznim međunarodnim susretima.

Posebno treba istaknuti XXV. Svjetsko prvenstvo 1978. 
godine koje održano u Maconu, Francuska kada u sasta-
vu Marino Puniš, Vlado Petričević, Dinko Jugovac, Mato 
Krstović, Stane Bochl i Vlado Obrić reprezentacija Jugo-
slavije osvaja 3. mjesto u konkurenciji 16 reprezentacija. 
Što je prva medalja na Svjetskom prvenstvu. Organiza-
tori Svjetskog prvenstva u Maconu 2009. godine poslali 
su kravatu sa znakom Svjetskog prvenstva sudionicima 
i osvajačima medalja na davnom Svjetskom prvenstvu 
1978. godine u njihovom mjestu. Gospodin Vlado Petri-
čević iz Zagreba s nemalim iznenađenjem prihvatio je 
poklon, te s nama podijelio neke lijepe uspomene na ta 
davna boćarska vremena, a u vremenu od 1978.godine 
do danas medalje na svjetskom prvenstvu nisu rijetkost 
nego imperativ Hrvatskoj boćarskoj reprezentaciji. 

Zagreb, 20.4.2010.

Prigodnom svečanošću u zagrebačkom hotelu Four Points by 
Sheraton Panorama, 20. travnja 2010. godine Hrvatski olim-
pijski odbor okupio je 154 mlada športaša (od ukupno njih 

319), korisnika sredstava iz četiri razvojna programa u 36 športova, te 
u nazočnosti brojnih uglednika hrvatskog športa te predstavnika me-
dija, potpisao ugovore o korištenju sredstava Hrvatskog olimpijskog 
odbora u 2010. godini. Glavni tajnik Hrvatskog 
olimpijskog odbora Josip čop pojasnio je špor-
tašima i njihovim stručnim stožerima pravila 
razvojnih programa Hrvatskog olimpijskog od-
bora, koja uključuju potpunu stručnu, tehničku, 
materijalnu i zdravstvenu komponentu potpore 
pojedinom športašu. Hrvatski boćarski savez je 
bio zastupljen s pet predstavnika u razvojnim 
programima koji su sudjelovali na svečanom 
potpisivanju ugovora. Leo Brnić i Marino Mi-
lićević su potpisnici Individualnog programa 
potpore mladim igračim kojeg u Hrvatskom 
olimpijskom odboru vodi voditeljica programa 
Gordana Borko, te Marko Beaković, Ante Gran-
čić i Goran Percan potpisnici su Programa pot-
pore kvalitetnim športašima kojega vodi Neven 
Šavora.

Prva medalja na Svjetskom prvenstvu

Marino Milićević, Leo Brnić i Gordana Borko

M. Milićević, G. Percan, M. Beaković, 
A. Grančić, S. Šimunović-Suknaić i Leo Brnić

Vlado Petričević

Potpisivanje 
ugovora s HOO
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Osijek, 
6. ožujak 2010.

Zbor sudaca Hrvatskog boćarskog saveza 
je u ožujku proveo planom i programom 
predviđenu instruktažu i polaganje ispita 

za Nacionalne suce s područja boćarskih saveza 
Osječko-baranjske i Vukovarsko-srijemske župa-
nije. U ispitnoj komisiji su bili imenovani Branko 
Boban, Marino Štefan i Krešo Troskot, a Instruktori 
predavači su bili Marino Štefan i Branko Boban. 
Ispitu za Nacionalne suce pristupilo je 7 sudaca, 

a Instruktažu je prošlo 35 sudaca s tog područ-
ja. Izvršeno je i testiranje Nacionalnih sudaca s 
liste za suđenje II. i III. HB Lige s područja Osječ-
ko-baranjske i Vukovarsko-srijemske županije 
u cilju formiranja liste za suđenje tih liga. Do-
maćin je bio županijski savez Osječko-baranj-
ske županije koji je zajedno s HBS-om osigurao 
ručak za sve sudionike seminara i polaganja.

Izvršni odbor HBS-a sastao se 12. 
travnja 2010. godine u Domu spor-
tova u Zagrebu na svojoj 1. sjednici 

u 2010. godini. Sjednici su osim članova 
Izvršnog odbora prisustvovali i treneri 
izbornici Dinko Beaković, Čedo Vukelić i 
Mario Milanović-Litre. Osim produženja 
mandata trenerima izbornicima glavna 
rasprava se vodila oko registracije San-
dra Gulje. Druga sjednica Izvršnog od-
bora održala se 12. lipnja 2010. godine 
u Zagrebu, a najviše se raspravljalo o rje-
šenju Vijeća športske arbitraže HOO-a o 
registraciji Sandra Gulje.

II. sjednica 
Izvršnog odbora 

na Prisavlju

I. sjednica 
Izvršnog odbora 
u Domu sportova

Izvršni odbor HBS-a

Instruktaža sudaca HBS-a

Suci instruktaža Osijek
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Nadzorni odbor Hrvatskog bo-
ćarskog saveza u sastavu Dra-
go Kalajžić iz Zagreba, Dušan 

Štefan iz Rijeke i Niko Pavlović iz Du-
brovnika sastao se 10.veljače 2010. go-
dine u sjedištu saveza kada su članovi 
Nadzornog odbora za Predsjednika od-
bora izabrali Dragu Kalajžića. Nadzorni 
odbor je izvršio pregled financijskog 
poslovanja za 2009. godinu, te su s Glav-
nom tajnicom dogovorene smjernice za 
budući rad. Najveća novina je uvođenje 
Konsolidiranog financijskog plana na 
osnovu kojeg će se moći pratiti pokaza-
telji ostvarenja plana. 

Dušan Štefan, Glavna tajnica Snježana 
Šimunović-Suknaić, Drago Kalajžić i Niko 

Pavlović

U suradnji s Olimpijskom solidar-
nošću Međunarodnog olimpij-
skog odbora, Hrvatski olimpij-

ski odbor školovao je prvu generaciju 
športskih djelatnika u upravljanju šport-
skom organizacijom (Advanced Sport 
Management Courses –ASMC). Stručno 
usavršavanje u upravljanju, prvo takve 
vrste prema programu Olimpijske soli-
darnosti u Europi, prihvatio je Hrvatski 

Svečana dodjela diploma ASMC

olimpijski odbor kao investiciju u uprav-
ljanju športskom i olimpijskom pokretu. 
Obuka je provedena u šest temeljnih 
učenja: načela organizacije, strateško i 
financijsko upravljanje, kadrovski poten-
cijali, marketing i oraganizacija velikih 
športskih priredbi, a trajala je od velja-
če do studenog 2009. godine. Program 
ASMC u Hrvatskoj kojeg je vodila Alma 
Papić u svojstvu direktorice sa diplo-

mom MEMOS projekta Međunarodnog 
olimpijskog odbora, uspješno su zavr-
šili predstavnici 14 nacionalnih saveza 
među kojima i Glavna tajnica Hrvatskog 
boćarskog saveza Snježana Šimunović-
Suknaić. U obuci su sudjelovali ugledni 
domaći i međunarodni stručnjaci, a di-
plome prvoj generaciji uručio je Glavni 
tajnik Hrvatskog olimpijskog odbora 
gospodin Josip Čop.

HOO organizirao školovanje Zagreb, 22. lipnja 2010.

Nadzorni odbor HBS-a
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BJELOVARSKO–BILOGORSKA ŽUPANIJA
1. BK “OTKOS 10” , Grubišno polje 21
Ukupno 1 klub i 21 igrač

BRODSKO–POSAVSKA ŽUPANIJA
1. BRLIĆKA  18
2. BRLIĆKA 2007  17
Ukupno 2 kluba i 35 igrača

DUBROVAČKO–NERETVANSKA ŽUPANIJA
1. BK METKOVIĆ  12
2. BK HE DUBROVNIK  13
3. BK KOMOLAC  13
4. BK HVIDRA GROMAČA DU  18
5. BK SLIVNO  11
6. BK ŠARIĆ STRUGA  16
7. BK STRIJELAC  15
8. BK DONJI BRGAT  18
9. BK BISTRINA  22
10. BK DUBANK  18
11. BK RIJEKA  19
12. BK PLOČE  14
13. BK UMČANI  15
14. BK PREDOLAC  12
15. BK KRVAVAC  18
16. BK TORCIDA OSOJNIK  20
17. BK PETKA  25
18. BK POSTRANJE  17
19. BK BRGAT  19
20. BK ŽUPA DUBROVAČKA  20
21. BK IMOTA  18
22. BK SOKOL  16
23. BK SLAVEN  16
24. BK KOMOLAC–OMBLA  20
25. BK OMLADINAC  17
26. BK ORAŠAC  21
27. BK LAPAD  16
28. BK ZRINSKI  11
29. BK LJUTA  17
30. BK PRIDVORJE  16
31. BK ROGOTIN  11
32. BK ASFALT PLOČE  12
33. BK GRADAC  14
34. BK KRNJESAVAC  13
35. BK PRUD  14
36. BK DUGI  9
37. BK DJ ŽULJANA  15
38. BK BRIJESTA  12
39. BK PUTNIKOVIĆI  13
40. BK LUKA  11
41. BK PONIKVE  12
42. BK PRAPRATNO  7
43. BK ZAMASLINA  9
44. BK HODILJE  7
45. BK GORNJA VRUĆICA  12
46. BK FARAON  15
Ukupno 46 klubova i 689 igrača

ISTARSKA ŽUPANIJA
1. Istra Poreč Poreč 14
2. Trio Buzet Buzet 13
3. Santadomenica 2000 Labinci 12
4. Pula Pula 11
5. Istra Aluminij Ročko Polje 20
6. Umag Umag 16
7. Labin Labin 25
8. Seget Seget 21
9. Usluga Pazin Pazin 17
10. Barat Barat 12
11. Ladići Ladići 14
12. Funtana Funtana 15
13. Kamen Pazin Pazin 12
14. Reginex Pazin 12
15. Selina Dobro AL. Sveti Lovreč 12
16. Špadići Poreč 12
17. Višnjan Višnjan 18
18. Rudar Labin 12
19. Potpićan Italpan Potpićan 11
20. Žminj Žminj 13
21. Foli  Foli 16
22. Divšići – Companija Tešić Divšići 12
23. Mate Balota Poreč 14
24. Raša Raša 16

25. Vrh  Vrh 15
26. Kaštelir Kaštelir 23
27. Bračana Bračana 19
28. Vinkuran Vinkuran 14
29. Kum Bujići Bujići 18
30. Novigrad Novigrad 15
31. Račice Račice 12
32. Sveti Lovreč Sveti Lovreč 13
33. Štrped Štrped 12
34. Valtura Valtura 13
35. Rovinj Rovinj 15
36. Rovinjsko selo Rovinjsko selo 12
37. Štinjan Štinjan 10
38. Rakalj Rakalj 12
39. Špadići 2. Poreč 15
40. Brtonigla Brtonigla 15
41. Žbevnica Žbevnica 13
42. Krušvari Krušvari 20
43. Šorići Putini Šorići 14
44. Lindar Lindar 13
45. Kršan Kršan 16
46. Uljanik STD Pula 13
47. Iskra Vinež 15
48. Veruda Pula 12
49. Jurazini Jurazini 14
50. Svetvinčenat Svetvinčenat 14
51. Hrboki Hrboki 17
52. Šušnjevica Šušnjevica 18
53. Brajkop Brajkovići 11
54. Muntrilj Muntrilj 16
55. Puris Sveti Petar u Š.. 23
56. Motovun Motovun 15
57. Sošići Sošići 18
58. Štandar Muntrilj 16
59. Marići Marići 14
60. Istra Kozari 20
61. Grožnjan Grožnjan 15
62. Brda Sovinjak 12
63. Juricani Juricani 14
64. Sloga Sveti Martin 13
65. Daila Daila 15
66. Fameia Novigrad 14
67. Selca Selca 17
68. Červar Červar 20
69. Vižinada Vižinada 13
70. Novo Naselje Poreč 17
71. Vabriga Vabriga 12
72. Veleniki Veleniki 13
73. Nova Vas Nova Vas 12
74. Sveti Lovreč mladi Sveti Lovreč 18
75. Montižana Montižana 15
76. Režanci Režanci 16
77. Tupljak Tupljak 15
78. Sloga Pula 10
79. Cement Pula 10
80. Pulapromet Pula 11
81. Orbanići Orbanići 18
82. Vodnjan Vodnjan 12
83. Jedinstvo Nedešćina 14
84. Štrmac Štrmac 12
85. Vetva Županići 18
86. Polet Snašići 13
87. Eržišće Eržišće 12
88. Učka Čepić Čepić 23
89. Istracommerce Pazin 14
90. Kaldir Kaldir 12
91. Oslići Oslići 15
92. Sveti Petar u Šumi Sveti Petar u Š. 16
93. Roč Roč 14
94. Marija na Krasu Marija na Krasu 12
95. Kaštel Kaštel 15
96. Marušići Marušići 19
97. Montarol Murine 18
98. Livaki Livaki 12
99. Vrsar Vrsar 16
100. Varvari Varvari 14
101. Dračevac Dračevac 16
102. Rapavel Rapavel 13
103. Selina Mladi Selina 15
104. Musalež Musalež 15
105. Pazinski Novaki Pazinski Novaki 22
106. Ćićarija Podgaće 11
107. Lanišće Lanišće 13
108. Stepčići Stepčići 12
109. Older Cerovlje 11
Ukupno 109 klubova i 1607 igrača

KOPRIVNIČKO–KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA
1. BK “BULIN–PAN”, Križevci  18
Ukupno 1 klub i 18 igrača

OSJEČKO–BARANJSKA ŽUPANIJA
1. BELIŠĆE  14
2. BREZIK  18
3. FEŠK–FERAVINO  20
4. WELS  27
5. VIŠNJEVAC  17
6. OLIMPIJA  30
7. SV. LUKA  12
8. MLADA RETFALA  17
9. PAMPAS  14
10. ČEPIN  15
11. MAČKAMAMA  22
12. RETFALA  17
13. DRAGOVOLJAC  13
14. ĐAKOVO  22
15. VETERAN VUKA  17
16. TENJA  22
17. HVIDR-a  16
18. SARVAŠ  14
19. SJENJAK  12
20. VID   21
21. ZDLOH  31
22. TIHALJINA  18
23. BELIŠĆE II  13
24. SV. LUKA II  22
Ukupno 24 kluba i 444 igrača

POŽEŠKO–SLAVONSKA ŽUPANIJA
1. SMRIK  15
2. MALA VELIKA  15
Ukupno 2 kluba i 30 igrača

PRIMORSKO–GORANSKA ŽUPANIJA
1. BENČIĆ–VARGON  12
2. MARINIĆI  10
3. PODHUM–KVIG  13
4. LOVRAN  13
5. MARČELJI  14
6. BRAJDA  11
7. TRSTENA  12
8. KASTAV  19
9. BENČIĆ–VARGON 2  18
10. MARIO GENNARI  14
11. SLOGA  18
12. ALBATROS  17
13. GORNJI KRAJ – LADVIĆ  16
14. KUKULJANOVO  15
15. LOŠINJ  20
16. ZAMET  16
17. KOSTRENA  11
18. Sv. ROK – KLANA  16
19. VEŽICA  10
20. FRANKOPAN  20
21. TRSAT  11
22. BAJCI  20
23. ZAGON  15
24. BRZAC  14
25. DRAGA  20
26. OREHOVICA  15
27. GRBCI  12
28. HALUBJAN  13
29. KRENOVAC  16
30. KRK  18
31. LOVRANSKA DRAGA  23
32. Sv. JAKOV  20
33. KORENSKO  19
34. OPATIJA  13
35. ŠKRLJEVO  13
36. RJEČINA  19
37. ZASTENICE  18
38. CERNIK  16
39. KRIŽIŠĆE  14
40. TURNIĆ  14
41. PEHLIN  21
42. LUČKI RADNIK  13
43. MARINIĆI 2  12
44. PEĆINE  15
45. STUDENA  16
46. ŠKALNICA  14



boćanje    •    broj 18

Iz rada Saveza

27

ŽUPANIJA KLUBOVI IGRAČI

BJELOVARSKO-BILOGORSKA 1 21

BRODSKO-POSAVSKA ŽUPANIJA 2 35

DUBROVAČKO-NERETVANSKA ŽUPANIJA 46 689

ISTARSKA ŽUPANIJA 109 1607

KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA 1 18

OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA 24 444

POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA 2 30

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 85 1287

SPLITSKO-DALMATINSKA ŽUPANIJA 39 662

ŠIBENSKO-KNINSKA ŽUPANIJA 15 196

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA 1 14

VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA 3 53

VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA 11 198

ZADARSKA ŽUPANIJA 35 720

ZAGREBAČKA ŽUPANIJA 30 523

404 6497

47. BRAJDA 2  10
48. BANDEROVO  15
49. DRENOVA M  12
50. KANTRIDA  15
51. KRIMEJA  15
52. LOKOMOTIVA  11
53. NOVI LIST  15
54. ŠKURINJE  9
55. KVARNER  17
56. LIGANJ  21
57. LOVOR POBRI  16
58. MOŠĆENIKA DRAGA  18
59. POLJANE  16
60. RUBEŠI  15
61. VEPRINAC  20
62. DOBREĆ  16
63. IKA   10
64. MIRKO MANDIĆ  15
65. KRAS RUPA  15
66. PAŠAC  21
67. ZORETIĆI  15
68. OPATIJA 2  14
69. GORNJI KRAJ – LADVIĆ 2  18
70. GRIŽANE  16
71. RADINJE  20
72. SELCE  19
73. Sv.JELENA DRAMALJ  14
74. DRIVENIK  16
75. BRIBIR  21
76. HRELJIN  18
77. DRENOVA Ž  8
78. MARINIĆI Ž  13
79. RJEČINA Ž  11
80. ŠKOLA BOĆANJA ČAVLE  9
81. ŽBK ČAVLE  16
82. ŽBK HRELJIN  12
83. ŽBK KOZALA  13
84. ŽBK PAŠAC  11
85. ŽBK ŠKRLJEVO  12
Ukupno 85 klubova i 1287 igrača

SPLITSKO–DALMATINSKA ŽUPANIJA
1. IMOTSKI  14
2. HVIDR–a  24
3. ZLATAN OTOK  27
4. NADA  23
5. GORČINA  17
6. BERINOVAC  13
7. OTOK  15
8. TRILJ  22
9. MUZGOVAC–BROČ  18
10. NAKLICE  17
11. BULIN  15
12. SOKOL  16
13. MIRCA  19
14. PRŽINA  19
15. KOMIŽA  17
16. SUTVID–BRAČ  42
17. TONI BENZ  12
18. VIS   14
19. SINJ  17
20. HOTELI MAKARSKA  24
21. ELEKTRO DALMACIJA  18
22. MARJAN  14
23. STIVAN  17
24. BRODOSPLIT  15
25. BITELIĆ  13
26. BAŠKA VODA  12
27. PROMET  13
28. SVETI ANTE  15
29. BRELA  15
30. VELI VAROŠ  14
31. HRVATSKI DRAGOVOLJAC  15
32. SALONA  16
33. DUGOPOLJE  18
34. SINJAL  19
35. POTRAVLJE  18
36. GRADINA  14
37. NEORIĆ  18
38. MAČKULA  10
39. TO JE TO  13
Ukupno 39 klubova i 662 igrača

ŠIBENSKO–KNINSKA ŽUPANIJA
1. SOLARIS, ŠIBENIK 14
2. CROATIA OSIGURANJE ŠIBENIK 15
3. ŠIBENIK ŠIBENIK 11
4. VODICE VODICE 14
5. ČISTA VELIKA ČISTA VELIKA 14
6. SONKOVIĆ SONKOVIĆ 15
7. ZRINSKI KNIN 13
8. KIJEVO KIJEVO 15
9. TELEKOM ŠIBENIK 14
10. PIROVAC PIROVAC 12
11. INA ŠIBENIK 10
12. BETINA BETINA 11
13. MURTER MURTER 10
14. TRIBUNJ TRIBUNJ 12
15. PIRAMATOVCI PIRAMATOVCI 16
Ukupno 15 klubova i 196 igrača

VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
1. BK “VARAŽDIN” Varaždin 14
Ukupno 1 klub i 14 igrača

VIROVITIČKO–PODRAVSKA ŽUPANIJA
1. PAKLENICA  17
2. DOLJANI  17
3. BULIN  19
 UKUPNO:  53
Ukupno 3 kluba 53 igrača

VUKOVARSKO–SRIJEMSKA ŽUPANIJA
1. MLADOST CESTORAD CERIĆ  15
2. IVANKOVO  16
3. LAPOVCI  16
4. BOROVO  18
5. LOKOMOTIVA  20
6. JOZEF JARMINA  28
7. TRPINJSKA CESTA  15
8. MITNICA VUKOVAR  18
9. DUNAV SUTIN  17
10. VINKOVCI  15
11. NOVOSELAC  20
Ukupno 11 klubova i 198 igrača

ZADARSKA ŽUPANIJA
1. B.K. POVLJANA  18
2. B.K. VELEBIT  11
3. B.K. BRODARICA  18
4. B.K. HAJDUK – PRIDRAGA  16
5. B.K. BILI BRIG  22
6. B.K. BAS  18
7. B.K. HAJDUK –VLAŠIĆI  16
8. B.K. LIŠANE  20
9. B.K. RUPALJ  15
10. B.K. BULIN  16
11. B.K. NOVIGRAD  15

12. B.K. KRUŠEVO  21
13. B.K. ROKO  18
14. B.K. DEBELJAK  13
15. B.K. VIR  19
16. B.K. VETERAN  17
17. B.K. GRGUR NINSKI  20
18. B.K. BARTOL KAŠIĆ  16
19. B.K. VRSI  23
20. B.K. PODVRŠJE  14
21. B.K. ZEMUNIK  15
22. B.K. SVETO BRDO  21
23. B.K. PODGRADINA  17
24. B.K. ADRIABULIN  12
25. B.K. VRULJICA  21
26. B.K. ZADAR  19
27. B.K. POLJICA BRIG  16
28. B.K. SVETI NIKOLA  20
29. B.K. POLJICA  21
30. B.K. ZLATNA LUKA  13
31. B.K. FILIP I JAKOV  17
32. B.K. SLIVNICA  18
33. B.K. RAŠTANE DONJE  16
34. B.K. CRVENE KUĆE  22
35. B.K. BENKOVAC  14
Ukupno 35 klubova i 720 igrača

ZAGREBAČKA ŽUPANIJA
1. BK “ZRINJEVAC”  17
2. BK “DUBRAVA”  20
3. BK “DR. A. STARČEVIĆ”  20
4. BK “PREČKO”  14
5. BK “FLORA”  13
6. BK “KAMEN”  15
7. BK “KIJEVO”  11
8. BK “KONOBA MIZAROLA”  16
9. BK “NOVI RETKOVEC”  15
10. BK “ZAGREB”  16
11. BK “ADRIATIC”  26
12. BK “CETINA”  22
13. BK “HAJDUK–TRNAVA”  21
14. BK “JARUNSKO JEZERO”  19
15. BK “ŠPANSKO”  18
16. BK “LUKA”  17
17. BK “VOLTINO”  24
18. BK “SESVETE”  19
19. BK “HRV. DRAGOVOLJAC”  17
20. BK “PONIKVE”  26
21. BK “TRNAVA”  12
22. BK “NERETVA”  23
23. BK “SIGET–OSVIT”  14
24. BK “DR. A. STARČEVIĆ 2”  11
25. BK “DUBEC”  17
26. BK “HVIDRA–a TREŠNJEVKA  23
27. BK “KNEŽIJA”  13
28. BK “BORAC”  9
29. BK “ŠIBICE”  24
30. BK “ZAPREŠIĆ”  11
Ukupno 30 klubova i 523 igrača



Poplavljeno boćalište 
BK Pampas 10. 6. 2010.

Stoje: voditelj i trener Zvonimir Dergez, Robert Hranić, Ivica Ledinski, 
Matija Pavić, Sven Krznarić, pomoćni trener Tihomir Belišević 

Čuče: Marko Buhinjak, Krešimir Bošnjak, Bičanji Matej, 
Nino Kranjec, Matija Škreblin

Na boćalištu boćarskog kluba Sv. Luka iz Josipovca započela je u suradnji sa O.Š. Josipovac škola boćanja, koju dva puta 
tjedno pohađa desetak dječaka, uzrasta 4-8 razreda. Treninge vode dvojica prvotimaca B.K. Sveti Luka. Predsjednik 
kluba i trener upoznali su ih sa povijesti kluba, ligom u kojoj se natječe prva i druga ekipa te im zaželjeli dobrodoš-

licu, puno treniranja i igranja sa puno uspjeha. Škola 
boćanja je u tijeku, a treneri su zadovoljni zalaganjem 
i odazivom mladih boćara. Izgradnjom prve dvorane u 
Slavoniji i ovakvim podmlatkom boćarskom klubu Sv. 
Luka koji se natječe u III. HBL Zagreb Slavonija može-
mo samo čestitati i zaželjeti im da samo tako nastave.

Josipovac, škola boćanja

Boćari Povljane bit će zlatnim slovima zapisani u povi-
jest zadarskog i županijskog boćanja. U okviru doigra-
vanja za prvaka i nakon pobjede u Splitu protiv Nade 

sa 12:10 i u uzvratu su slavili Povljanci također sa 12:10 čime su 
ostvarili najveći uspjeh zadarskog boćanja postavši prvakom 
Druge HBL skupina jug i izravno se plasirali u Prvu HBL.

Boćari Povljanje sa otoka 
Paga ušli u 1. hrvatsku ligu
Za povijest zadarskog boćanja

Povljana 2010: Branko Škoda (voditelj), Mladen Škoda (kapetan),  
Nevenko Orlić, Nediljko Vrsaljko, Zdravko Žunić, Bibi Ljumezi, 
Veljko Tičić, Željko Viduka, Nikola Rumora, Kristijan Nekić, 
Paolo Lecca, Arijano Rukavina, Martin Škoda.


